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Die mit ** gekennzeichneten Lose sind umsatzsteuerbefreit. 

Die mit * gekennzeichneten Lose sind umsatzsteuerbefreit, 

soweit der Zuschlagspreis zzgl.Aufgeld 180 % des Materialwertes unterschreitet. 

 

E U R O  -  P R Ä G U N G E N 
           Belgien 

2001 100 EURO 2004 (15,53g FEIN)    GOLD   EU-Erweiterung .....................................................................................PP** 250,-

2002   10 EURO 2004    KM  234    EU-Erweiterung ............................................................................................................PP 20,-

2003   10 EURO 2004 und 2005     EU-Erweiterung und 60 Jahre Frieden und Freiheit in Europa    LOT 2 Stück .......PP 28,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 Finnland 

2004 100 EURO 2002 (7,77g FEIN)    GOLD    KM  109    Lappland - Mitternachtssonne.............................................. PP* 150,-

2005   10 EURO 2005    KM  120    60 Jahre Frieden und Freiheit in Europa...................................................................PP 20,-

2006   10 EURO 2006    J.V.Snellman ..................................................................................................................................PP 20,-

2007        Kurssatz 2002 (8 Werte und K/N-Medaille)   EURO-Cent bis 2 EURO....................................................... prfr Orig. 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Frankreich 

2008 1 1/2 EURO 2003    KM  1353    Mona Lisa/Leonardo da Vinci .................................................................................PP 15,-

2009 1 1/2 EURO 2004    KM  1391    Europäische Union ..................................................................................................PP 15,-

2010 1 1/2 EURO 2004    KM  1391    Europäische Union ..................................................................................................PP 15,-

2011     10 EURO 2004 (7,77g FEIN)    GOLD    KM  1392    Europäische Währungsunion.......................................... PP** 125,-

2012 1 1/2 EURO 2005    60 Jahre Kriegsende ...................................................................................................................PP 15,-

2013 1 1/2 EURO 2005    60 Jahre Kriegsende ...................................................................................................................PP 15,-

2014     10 EURO 2005 (7,77g FEIN)    GOLD    60 Jahre Kriegsende............................................................................PP** 125,-
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E U R O  -  P R Ä G U N G E N 
 Griechenland 

2015   10 EURO o.J. (2003/04)   KM 191, 193, 194, 196, 197, 199, 202 und 203  Olympische Spiele   LOT 8 verschiedene
.......................................................................................................................................................................................PP 150,-

2016 100 EURO 2003 (9,99g FEIN)    GOLD    KM  198    Olympische Spiele - Panathenaikos - Stadion    Im Originaletui
..................................................................................................................................................................................... PP* 170,-

 Irland 

2017 10 EURO 2003    KM  41    Special Olympics .............................................................................................................PP 20,-

2018 10 EURO 2004    KM  42    EU-Erweiterung ................................................................................................................PP 20,-

 Monako 

2019 Kurssatz 2001 (8 Werte)   EURO-Cent bis 2 EURO .........................................................................prfr privat verpackt 80,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Niederlande 

2020 10 EURO 2002 (6,05g FEIN)    GOLD    KM  244    Hochzeit des Kronprinzen ...................................................... PP* 90,-

2021 10 EURO 2003 (6,04g FEIN)    GOLD    KM  246    Vincent Van Gogh    Im Originaletui ........................................ PP* 100,-

2022 10 EURO 2004 (6,05g FEIN)    GOLD    KM  251    50 Jahre Koninkrijksstatuut    Im  Originaletui  mit  Silberplakette
..................................................................................................................................................................................... PP* 110,-

 Österreich 

2023 50 EURO 2002 (10g FEIN)    GOLD    KM  3090    2000 Jahre Christentum .........................................................prfr** 150,-

2024   5 EURO 2002, 03, 04(2), 05(2); 10 EURO 2003(2), 04(3), 05 und 20 EURO 2005     LOT 13 Stück (12 verschiedene)
........................................................................................................................................................................ prfr und PP 120,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Portugal 

2025 10 EURO 2003    KM  748      Schifffahrt ....................................................................................................................prfr 15,-

2026   8 EURO 2004    KM  753a    EU-Erweiterung ............................................................................................................PP 20,-

2027   8 EURO 2005    60 Jahre Frieden und Freiheit in Europa ......................................................................................PP 20,-
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 San Marino 

2028    Cent   2004    KM  440    Originalrolle 50 Stück ......................................................................................................prfr 150,-

2029 2 Cents 2004    KM  441    Originalrolle 50 Stück.......................................................................................................prfr 150,-

2030 5 Cents 2004    KM  442    Originalrolle 50 Stück.......................................................................................................prfr 150,-

2031 Kurssatz 2002 (8 Werte)   EURO-Cent bis 2 EURO .......................................................................................... prfr Orig. 75,-

 Spanien 

2032   10 EURO 2002    Luis Cernuda .................................................................................................................................PP 20,-

2033   10 EURO 2004    EU-Erweiterung .............................................................................................................................PP 20,-

2034   10 EURO 2004    EU-Erweiterung .............................................................................................................................PP 20,-

2035 200 EURO 2004 (13,48g FEIN)    GOLD    EU-Erweiterung ..................................................................................... PP* 240,-

2036   10 EURO 2005    60 Jahre Kriegsende .....................................................................................................................PP 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Vatikan 

2037   2 EURO 2005    Y  374    Weltjugendtag in Köln    Im Originalblister......................................................................prfr 35,-

2038   5 EURO 2005    Y  383    60.Jahrestag des Kriegsendes    Im Originaletui.............................................................PP 40,-

2039 10 EURO 2005    Y  384    Eucharistisches Jahr    Im Originaletui ............................................................................PP 50,-

2040   2 EURO 2006                  500 Jahre Schweizer Garde    Im Numisbrief (2.offizieller Numisbrief des Vatikan)........prfr 40,-

2041 Kurssatz 2005 (8 Werte)   1 Cent bis 2 EURO     KM  MS 111    Im Originalblister .....................................................prfr 80,-

2042 Kurssatz 2006 (8 Werte)   1 Cent bis 2 EURO................................................................................................... prfr Orig. 75,-

 L O T S    L O T S    L O T S 

2043 Euromünzenset der 12 Teilnehmerländer (Cent bis 2 EURO/ Bundeswertpapierverwaltung) aus Belgien, Deutschland, 
Finnland,  Frankreich,  Griechenland,  Irland,  Italien,  Luxemburg,  Niederlande,   Österreich,   Portugal  und  Spanien 
LOT 96 Stück in einer BOX ................................................................................................................................ prfr Orig. 60,-

2044 EURO - Sammlung    EURO-Cent  bis 2 EURO (jeweils lose)    Belgien 1999-2006;  Finnland 1999-2007;  Frankreich 
1999-2006; Griechenland 2002-2006; Irland 2002-2006; Italien 2002-2006; Luxemburg 2002-2007; Niederlande 1999-
2006; Österreich 2002-2006; Portugal 2002-2006; San Marino 2005 und 2006;  Slowenien 2007; Spanien 1999-2006 
Insgesamt 76 Sätze in 5 Alben.......................................................................................................................... meist prfr 450,-
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Die mit ** gekennzeichneten Lose sind umsatzsteuerbefreit. 

Die mit * gekennzeichneten Lose sind umsatzsteuerbefreit, 

soweit der Zuschlagspreis zzgl.Aufgeld 180 % des Materialwertes unterschreitet. 

Ägypten 

2045 Privat zusammengestellter Münzssatz (7 Werte) bis 50 Piaster u.a. KM  383, 384, 386 und 389   Im Etui .......ss bis vz 20,-

Äquatorial Guinea 

2046   200 Pesetas 1970    KM  18    Fußball WM................................................................................................................PP 25,-

2047 2000 Ekeule 1980    KM  55 bis 58    Steppenzebra, Tigerkopf, Antilopen und Gepard    SATZ 4 Stück ...............PP 60,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Äthiopien 

2048 10, 20, 50, 100 und 200 Dollars 1966  (zus.136,8g  FEIN)    GOLD     KM  38  bis  42     Fb.30 bis 34    75.Geburtstag
SATZ 5 Stück im Originaletui ....................................................................................................................................PP-** 2.000,-

2049   5 Dollars 1972(4) und 10 Dollars 1972 NI    KM  48 bis 51 und 53    SATZ 5 Stück    Im Etui ............stark fleckig; PP 60,-
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Albanien 

2050 2 Franga Ari 1937 R    KM  19.....................................................................................................................min.Rdf.; ss+ 15,-

2051 5 Leke  o.J.;  10 Leke  o.J.  und  25 Leke  1969     Skanderbeg     KM  49.1, 50.1 und 52.2      LOT 3 Stück iin Plastik-
Klapptasche...................................................................................................................................................................PP 70,-

 

 

 

 

 

 

 

 

Andorra 

2052 10 Diners 1997/98    KM  132, 133, 146 und 147    Bach/ Vivaldi/ Monteverdi und Händel    LOT 4 Stück .............PP 50,-

2053   2 Diners 1997    KM  140    Olympische Spiele - Bob...............................................................................................PP 20,-

2054 10 Diners 2002    KM  175    Olympische Spiele - Snowboard ..................................................................................PP 20,-

Angola 

2055 2 Macutas 1770 mit Gegenstempel    KM  12 ......................................................................................................... schön 20,-

2056 5 Centavos 1921; 1922 und 20 Escudos 1971    KM  62 und 80    LOT 3 Stück.................................... 2x ss und 1x vz 20,-

Aruba 

2057 25 Florin 1995    KM  14    Radfahrer ...........................................................................................................................PP 24,-

Asien 

2058 LOT von 46 asiatischen Cashmünzen    22 bis 28 mm Ø............................................................................schön bis ss 25,-

Australien 

 Victoria 1837 – 1901 

2059 Sovereign 1872 M Melbourne  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  6    Fb.12.................................................................. ss-vz* 140,-

2060 Sovereign 1882 S Sydney  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  6    Fb.11 ....................................................................... ss-vz* 140,-

2061 Sovereign 1883 S Sydney  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  6    Fb.11 ....................................................................... ss-vz* 140,-

2062 Sovereign 1885 S  Sydney (7,32g FEIN)    GOLD    KM  7    Fb.15 ............................................................................ ss* 125,-

2063 Sovereign 1886 M Melbourne  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  7    Fb.16........................................................................vz* 130,-

2064 Sovereign 1889 S Sydney (7,32g FEIN)    GOLD    KM  10    Fb.19 ............................................................................vz* 125,-



AUSLÄNDISCHE MÜNZEN 

119.AUKTION 

88 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Australien 

 Georg V. 1910 – 1936 

2065 Sovereign 1924 M Melbourne  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  29    Fb.39.................................................kl.Rdf.; vz-prfr* 125,-

2066   5 Dollars 1989 (1/20 UNZE  1,55g FEIN)    GOLD    KM  117    Känguru - Red Kangaroo .......PP in Originalhülle** 25,-

2067 15 Dollars 1992 (1/10 UNZE  3,11g FEIN)    PLATIN    KM  170    Koala...................................................................prfr 75,-

2068 30 Dollars 1992 (1 KILOGRAMM SILBER)    KM  181................................................................................................prfr 250,-

2069 50 Dollars 1994 (1/2 UNZE  15,55g FEIN)    PLATIN    KM  252    Koala...................................................................prfr 380,-

2070   5 Dollars 2000    KM  439    Olympische Spiele - Koalabär    Im Originaletui ..........................................................PP 20,-

2071   5 Dollars 2006 (1,24g FEIN)    GOLD    Sydney Opera House ..............................................................................PP** 24,-

Bahamas 

2072 20 Dollars 1967  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  12    Fb.3    Leuchtturm ................................................................f.prfr** 120,-

2073 50 Dollars 1981  (1,34g FEIN)    GOLD    KM  86    Flamingos    Im Originaletui...............................................PP Orig. 30,-

2074 Kurssatz 1977 (9 Werte)   Cent bis 5 Dollars    KM  PS 16    Im Originaletui........................................................PP lose 25,-

2075 Kurssatz 1982 (9 Werte)   Cent bis 5 Dollars    KM  PS 23    Im Originaletui.......................................................PP Orig. 40,-

Bahrain 

2076   5 Dinars 1986    KM  13    Gazelle ..............................................................................................................................PP 20,-

Belgien 

2077 10 Francs 1850 (2,84g FEIN)    GOLD    KM  18    Fb.5 ..........................kl.Schrötlingsfehler, kl.Kratzer im Feld; ss+ 500,-

2078 20 Francs 1865 (5,8g FEIN)    GOLD    KM  23    Fb.7 ........................................................................................... ss-vz* 110,-

2079 20 Francs 1876  (5,8g FEIN)    GOLD    KM  37    Fb.8 ............................................................................................. vz+* 100,-

2080 50 Francs 1949FR(2); 51FR; 54FL; 58FR und FL; 1960; 100 Francs 1949FL; 50FR; 51FL und 54FR    LOT  11  Stück
.............................................................................................................................................................................ss bis vz 40,-

2081 50 ECU 1988  (15,55g FEIN)    GOLD    KM  167    Karl V. ......................................................................................PP** 230,-

Benin 

2082 1000 CFA Francs 2002    Klaus Störtebeker...............................................................................................................PP 20,-
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Bhutan 

2083    Sertum 1966 (7,32g FEIN)    GOLD    KM  33    Fb.3 .......................................................................................vz-prfr** 120,-

2084    Sertum 1970 (7,32g FEIN)    GOLD    KM  36    Fb.7 .......................................................................................vz-prfr** 120,-

2085 5 Sertrums 1993 (4,53g FEIN)    GOLD    KM  71    Fußball WM ................................................................................PP 70,-

Bolivien 

2086       5 Centavos 1875; 10 Centavos 1883 und 20 Centavos 1890    KM  157.1; 158.2 und 159.2    LOT 3 Stück ..... Ø vz 20,-

2087 4000 Pesos Bolivianos 1979 (15,45g FEIN)    GOLD    KM  199    Fb.44    Jahr des Kindes.................................. PP** 240,-

Brasilien 

2088      500 Reis 1861; 1000 Reis 1856; 1913 und 2000 Reis 1911    LOT 4 Stück............................................ ss bis ss-vz 20,-

2089 10.000 Reis 1875  (8,22g FEIN)    GOLD    KM  467    Fb.122...................................................................................ss** 150,-

2090      100 Reis 1901    KM  503 ................................................................................................................ERSTABSCHLAG 20,-

 

 

 

 

 

 

British Nord Borneo 

2091 2 1/2 Cents 1903 H    KM  4 ......................................................................................................................... kl.Fleck; prfr 30,-

Britisch Virgin Islands 

2092 100 Dollars 1975 (6,39g FEIN)    GOLD    KM  7    Fb.1...........................................................................................prfr** 100,-

2093 Kurssatz 1977 (6 Werte STERLINGSILBER)   Cent bis Dollar    KM  PS 6.........................................................PP Orig. 20,-

Bulgarien 

2094   20 Leva 1894  (5,8g FEIN)    GOLD    KM  20    Fb.3 ................................................................................................ ss* 150,-

2095   10 Leva 2001    KM  247    Olympische Spiele - Skispringer ..................................................................................PP 20,-

2096     5 Leva 2002 (1,24g FEIN)    GOLD    KM  258 bis 267    Olympische Spiele    SATZ 10 Stück .......................... PP* 250,-

Canada 

2097      Cent   1858    KM    1.......................................................................................................................................... schön 20,-

2098   5 Cents 1871    KM    2...............................................................................................................................................ss+ 20,-

2099   5 Cents 1875 H    schmales Datum    KM  2 ....................................................................................................schön-ss 75,-

2100   5 Cents 1884       KM    2....................................................................................................................................... schön 60,-

2101   5 Cents 1893       KM    2..............................................................................................................................................vz 20,-

2102   5 Cents 1894       KM    2..................................................................................................................................schön-ss 20,-

2103   5 Cents 1858, 70, 72H, 74H, 80H, 81H, 82H, 83H, 85, 86, 87, 88, 89, 90H, 91, 92, 96, 97, 98, 99, 1900(2)  und  1901 
.     KM  2    LOT 23 Stück .................................................................................................................... sge-schön bis ss 150,-

2104 10 Cents 1858       KM    3..............................................................................................................................................ss 25,-
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Canada 

2105 10 Cents 1870       KM    3..............................................................................................................................................ss 28,-

2106 10 Cents 1881 H    KM    3 .............................................................................................................................................ss 25,-

2107 10 Cents 1885       KM    3....................................................................................................................................... schön 30,-

2108 10 Cents 1886       KM    3..................................................................................................................................schön-ss 30,-

2109 10 Cents 1887       KM    3.....................................................................................................................................Rdf.; ss 50,-

2110 10 Cents 1888       KM    3.............................................................................................................................. kl.Rdf.; ss+ 20,-

2111 10 Cents 1890 H    KM    3 .............................................................................................................................................ss 30,-

2112 10 Cents 1892       KM    3..............................................................................................................................................ss 30,-

2113 10 Cents 1893       flache 3    KM    3 ...................................................................................................................... schön 30,-

2114 10 Cents 1894      KM    3........................................................................................................................................ schön 30,-

2115 10 Cents 1896      KM    3...............................................................................................................................................ss 20,-

2116 10 Cents 1871 (sge, gestopftes Loch), 74H, 80H, 82H, 91, 98, 99, 1900, 1901   KM  3   LOT 9 Stück ....sge bis schön 70,-

2117 20 Cents 1858       KM    4..............................................................................................................................................ss 40,-

2118 25 Cents 1870       KM    5............................................................................................................................................f.ss 25,-

2119 25 Cents 1871       KM    5..............................................................................................................................................ss 50,-

2120 25 Cents 1872 H    KM    5 .............................................................................................................................................ss 20,-

2121 25 Cents 1881 H    KM    5 .............................................................................................................................................ss 50,-

2122 25 Cents 1882 H    KM    5 ...........................................................................................................................................ss+ 50,-
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2123 25 Cents 1887       KM    5..................................................................................................................................schön-ss 120,-

2124 25 Cents 1889       KM    5................................................................................................................................sge-schön 75,-

2125 25 Cents 1890 H    KM    5 .................................................................................................................................schön-ss 20,-

2126 25 Cents 1891       KM    5....................................................................................................................................... schön 50,-

2127 25 Cents 1894       KM    5....................................................................................................................................... schön 20,-

2128 25 Cents 1899       KM    5..............................................................................................................................................ss 20,-

2129 25 Cents 1901       KM    5..............................................................................................................................................ss 20,-

2130 25 Cents 1874H, 80H(ge), 83H, 86, 88, 92 und 1900    KM  5    LOT 7 Stück ............................................ge bis schön 70,-

2131 50 Cents 1870 LCW    KM  6..........................................................................................................................................ss 70,-

2132 50 Cents 1881 H    KM    6 ........................................................................................................................Kratzer; schön 25,-
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  Canada 

2133 50 Cents 1894       KM    6..............................................................................................................................................ss 350,-

2134 50 Cents 1899       KM    6............................................................................................................................................sge 40,-

2135 50 Cents 1871, 72H, 92, 98(Rdk.), 1900 und 1901    KM  6    LOT 6 Stück ............................................................Ø sge 50,-

2136      Cent   1891  kleines Datum und kleine Blätter    KM  7 .............................................................................................ss 25,-

2137 10 Cents 1904      KM  10...............................................................................................................................................ss 20,-

2138 25 Cents 1902, 03, 04, 05, 08 und 1909    KM  11    LOT 6 Stück ..................................................................... Ø schön 60,-

2139 25 Cents 1907       KM  11..............................................................................................................................................ss 20,-

2140 25 Cents 1910       KM  11a..........................................................................................................................................ss+ 20,-

2141 50 Cents 1902       KM  12..................................................................................................................................schön-ss 25,-

2142 50 Cents 1904       KM  12....................................................................................................................................... schön 60,-

2143 50 Cents 1905       KM  12................................................................................................................................sge-schön 50,-

2144 50 Cents 1908       KM  12..................................................................................................................................schön-ss 40,-

2145 50 Cents 1909       KM  12............................................................................................................................................f.ss 50,-

2146 50 Cents 1910       KM  12a................................................................................................................................schön-ss 20,-

2147 Sovereign 1910 C  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  14    Fb.1 ......................................................................................... ss* 130,-

2148 50 Cents 1911       KM  19..................................................................................................................................schön-ss 60,-

2149 Sovereign 1911 C  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  20    Fb.2 ..........................................................................................vz* 125,-

2150 Sovereign 1917 C  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  20    Fb.2 ................................................................................ Rdf.; vz* 120,-

2151 Sovereign 1918 C  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  20    Fb.2 ..........................................................................................vz* 125,-

2152 10 Cents 1921      KM  23a......................................................................................................................................vz-prfr 20,-

2153 25 Cents 1927       KM  24a..................................................................................................................................... schön 20,-

2154 25 Cents 1936 mit Punkt    KM  24a...............................................................................................................................ss 60,-

2155 50 Cents 1916       KM  25..................................................................................................................................schön-ss 20,-

2156 50 Cents 1932       KM  25a..................................................................................................................................... schön 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2157   5 Dollars 1913   (7,52g FEIN)    GOLD    KM  26    Fb.4........................................................................................... vz** 150,-

2158 10 Dollars 1912 (15,04g FEIN)    GOLD    KM  27    Fb.3.............................................................................kl.Rdd.; vz** 300,-

2159   5 Cents 1925       KM  29..............................................................................................................................................ss 40,-

2160      Dollar 1947 mit maple leaf    KM  37 .......................................................................................................................vz+ 80,-
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Canada 

2161 50 Cents 1948       KM  45.............................................................................................................................Kratzer; prfr 25,-

2162       Dollar 1964    KM  58 mit Gegenstempel Papstbesuch 1984   Visit to Canada....................................................prfr 20,-

2163     5 und 10 Dollars 1973-1976   Olympiade    Kompletter SATZ 28 Stück ..............................................................prfr 240,-

2164 100 Dollars 1976 (15,55g FEIN)    GOLD    KM  116    Fb.7    Olympische Spiele    Im Originaletui ....................... PP* 240,-

2165 100 Dollars 1977 (15,55g FEIN)    GOLD    KM  119    Fb.8    Regierungsjubiläum ............................................... PP-* 240,-

2166 100 Dollars 1977 (15,55g FEIN)    GOLD    KM  119    Fb.8    25jähriges Regierungsjubiläum ............................ PP-* 240,-

2167 100 Dollars 1981 (1/2 UNZE  15,55g FEIN)    GOLD    KM  131    O CANADA......................................................... PP* 240,-

2168   20 Dollars (Silber-Unze) 1985 bis 1987    Olympiade    Kompletter Satz 10 Stück..................................................PP 100,-

2169     5 Dollars (Silber-Unze) 1988 bis 2001; 1999 "Tiger" und 1999 "Hase"    LOT 16 Stück..........................................prfr 130,-

2170     5 Dollars (Silber-Unze) 1989    KM  163    Im Originalholzetui .................................................................................PP- 15,-

2171     5 Dollars (Silber-Unze) 1989;  5 Dollars  (1/10 Gold - Unze   3,11g  FEIN)  1989  und  5 Dollars  (1/10  Platin - Unze 
.       3,11g FEIN) 1989    KM  163, 135 und 164    SATZ 3 Stück im Originalholzetui..................................................PP 125,-

2172   20 Dollars (Silber jeweils mit Goldmedaillon) 1990 bis 1994    Luftfahrt    KM  172,  173,  196,  197,  224,  225,  236, 
.       237, 246, 247    LOT 10 Stück jeweils im Metalletui .............................................................................................PP 180,-

2173   20 Dollars (Silber jeweils mit Goldmedaillon) 1990 bis 1999    Luftfahrt    KM  172,  173,  196,  197,  224,  225,  236,
.       237, 246, 247, 271, 272, 276, 277, 297, 298, 329, 330, 339 und 340    LOT 20 Stück in 2 Metalletuis ...............PP 360,-

2174 20 Dollars (Silber jeweils mit Goldmedaillon) 1995(2), 1996(2), 1997 und 1999    Luftfahrt    KM  271, 272,  276,  277, 
.    298 und 339    LOT 6 Stück .....................................................................................................................................PP 100,-

2175 25 Cents (Silber) 1992    KM  203a bis 234a    125 Jahrfeier    SATZ 12 Stück..........................................................PP 20,-

2176 25 Cents Silber(12) und Dollar 1992    125 Jahrfeier    KM  PS 18    LOT 13 Stück im Originaletui ...........................PP 25,-

2177 25 Cents (Nickel)    1992(12); 1999(12); 2000(12) und 2000 "Farbmünze"    LOT 37 verschiedene ..........................prfr 15,-

2178 50 Cents (Silber)  5 verschiedene Gedenkserien mit Tiermotiven (je Serie 4 Motive) 1995, 1996, 1997, 1998 und 1999 
LOT 20 Stück ................................................................................................................................................................PP 75,-

2179      Dollar   1997    KM  296    Eistaucher .....................................................................................................................PP 30,-

2180   5 Dollars 1998    KM  316    Dr.Norman Bethune ......................................................................................................PP 20,-

2181 50 Cents (Silber)    2 Gedenkserien mit Sportmotiven (je Serie 4 Motive) 1998 und 2000    LOT 8 Stück...................PP 30,-

2182 25 Cents Silber 1999(12)    Millennium    KM  PS 46    LOT 12 Stück im Originaletui ................................................PP 30,-

2183 15 Dollars 1999 (Silber mit Goldauflage)    KM  331    Jahr des Hasen   Im Originaletui ............................................PP 20,-

2184 Kurssatz 1990 bis 1995 (je 6 Werte)   Cent bis Dollar    LOT 6 Sätze ............................................................... prfr Orig. 15,-

2185 Kurssatz 1995 (7 Werte)   Cent bis Silber-Dollar Hudson Bay    KM  PS 26    Im Originaletui ............................PP Orig. 15,-

2186 Kurssatz 1998 (8 Werte)   Cent bis Silber-Dollar "RCMP"    Im Original-Klappetui..............................................PP Orig. 20,-

2187 Kurssatz 1999 (8 Werte)   Cent bis Silber-Dollar Fregatte Santiago    Im Original-Klappetui ..............................PP Orig. 20,-

2188 Kurssatz 2000 (8 Werte)   Cent bis Silber-Dollar Zeitalter der Entdeckungen    Im Original-Klappetui................PP Orig. 20,-

  

2189 Kurssatz 1971 bis 1997     Cent bis Dollar  (ab  1973  mit  Silberdollar)       LOT   27   Sätze   jeweils   Originalverpackt
......................................................................................................................................... bis 1980 prooflike ab 1981 PP 250,-

2190 Album mit 40 Kurssätzen (Cent bis Dollar bzw.2 Dollars) von  1962  bis  2000  darunter 6 Silberdollar ... 39x prfr Orig. 120,-
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Canada 

 LOTS     LOTS     LOTS 

2191 Cent 1859, 76H, 81H, 82H, 84, 86, 87, 88, 90H, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 1900, 1900H,  01,  02,  03,  04, 05, 
06, 07, 07H, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 und 1920    LOT 41 Stück............................schön-ss bis vz 100,-

2192 Cent-Sammlung von 1920 bis 2001 u.a. 1922, 1923, 1925    LOT 85 Stück.......................................... ss bis prooflike 50,-

2193 5 Cents-Sammlung von 1902 bis 1920    LOT 21 Stück .....................................................................................ss bis vz 60,-

2194 5 Cents-Sammlung von 1922 bis 2001    LOT 81 Stück ......................................................................... ss bis prooflike 50,-

2195 10 Cents 1902, 02 H, 03, 03 H, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 
1935 und 36    LOT 29 Stück ...................................................................................................................... sge bis ss-vz 125,-

2196 10 Cents-Sammlung von 1937 bis 2003    LOT 67 Stück ........................................................... schön-ss bis prooflike 40,-

2197 25 Cents-Sammlung 1911, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 28, 29, 30, 31, 32, 33,  34,  35,  36     LOT  20  Stück
......................................................................................................................................................................schön bis ss 100,-

2198 25 Cents-Sammlung von 1937 bis 2004    LOT 65 Stück ....................................................................... ss bis prooflike 60,-

2199 50 Cents 1903, 06, 07, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 20, 29, 31, 34 und 1936    LOT 14 Stück.................... sge bis schön-ss 150,-

2200 50 Cents-Sammlung von 1937 bis 1998 u.a. 1947 mit maple leaf/straight 7    LOT 61 Stück.............. f.ss bis prooflike 120,-

2201 Silber-Gedenkdollar 1935, 39, 49, 58, 64, 1967, 1971, 1973 bis 1980 (vz bis meist prooflike) ab 1981 bis 1989 doppelt 
gesammelt in prooflike und PP    LOT 33 Stück in einem Etui................................................................ vz bis prooflike 120,-

2202 Dollar 1965, 1966; Gedenkdollar 1964, 1967, 1974, 1975,  1977,  1978,  1986,  1987(2)  und  1988      LOT  12  Stück
......................................................................................................................................................... vz; prooflike und PP 40,-

2203 Dollar (meist Kursmünzen 39 Stück) von 1968  bis  1997;  2 Dollars  1996(2),  1997,  1998,  1999,  2000(2);  Fantasie-
Crown (K/N) 1936  Edward VIII./ Biber und 10 moderne Medaillen    LOT 57 Stück.........................................vz bis PP 70,-

2204 Silber-Gedenkdollar 1990 bis 2000 (jeweils prooflike und PP)    LOT 22 Stück ................................... prooflike und PP 180,-

2205 Kurssatz 1967 (6 Werte)  Cent bis Silberdollar   Im Originaletui (für 7 Münzen); 5(2) Dollars und 10(2) Dollars 1975 PP 
"Olympiade"; Satz 12x 25 Cents K/N 1999 und 2000    LOT 34 Münzen .................................................. vz-prfr bis PP 40,-

Chile 

2206   20 Pesos 1926  (3,66g FEIN)    GOLD    KM  168    Fb.56 ....................................................................................... vz** 60,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

China 

2207 5 Tael   19.Jahrhundert   Silber-Sattelgeld (Sycee)    5 Schriftreihen in versetzten Ebenen    185,7 Gramm ...............ss 125,-

2208 Schnur mit 43 Cashmünzen meist 29 mm Ø................................................................................................schön bis ss 30,-

2209 Münzschwert  bestehend  aus  über  130  zusammengebundenen  Cashmünzen      53  cm  lang
........................................................................................................................Griffende lose sonst ordentliches Stück 80,-
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2210 250 Yuan 1980 (7,33g FEIN)    GOLD    Y  22    Fb.7    Olympische Spiele    Im Etui ............................................PP** 125,-

2211 300 Yuan 1980 (9,17g FEIN)    GOLD    Y  23    Fb.6    Olympische Spiele – Bogenschütze............................... PP** 160,-

2212 300 Yuan 1980 (9,17g FEIN)    GOLD    Y  23    Fb.6    Olympische Spiele – Bogenschütze    Im Etui................ PP** 160,-

2213   10 Yuan 1983 (1,08g FEIN)    GOLD    Y  55    Marco Polo    Im Originaletui .......................................................prfr** 25,-

2214   10 Yuan 1984    Y    64    Eisschnelllauf....................................................................................................................PP 20,-

2215     5 Yuan 1986    Y  106    Panda .................................................................................................................................PP 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

China 

2216 100 Yuan 1988 (15,53g FEIN)    GOLD    Y  173    Rhythmische Sportgymnastik ................................................ PP** 250,-

2217   50 Yuan 1991 (  5 Unzen Silber)    Y  472    Olympische Spiele - Läufer ................................................................PP 75,-

2218   50 Yuan 1991 (  5 Unzen Silber)    Y  472    Olympische Spiele - Läufer ................................................................PP 75,-

2219 100 Yuan 1993 (9,5g FEIN)    GOLD    Y  491    Fußball WM    Im Originaletui ....................................................... PP** 150,-

2220     5 Yuan 1995    Y  794    Hangzhou – Pagode .........................................................................................................PP 15,-

2221 Silber-Unze 1992, 1993, 1994 und 1995     PANDA  -  Zur Internationalen Münzbörse in München     LOT  4  Stück 
jeweils im Originaletui....................................................................................................................................................PP 50,-

2222 Goldmedaille 1995 im Gewicht einer 1/2 Unze  (15,55g FEIN)    Panda - Zur Münzbörse München    Im Originaletui
.......................................................................................................................................................................................PP 240,-

Cook Islands 

2223   2 1/2 und 7 1/2 Dollars je 1973 und 1974    KM  9 und 10    James Cook    LOT 4 Stück in 2 Plexiglasrahmen ......PP 30,-

2224 50 Dollars 1992 (4,53g FEIN)    GOLD    Fußball WM .................................................................................................PP 70,-

2225   5 Dollars 2000    Olympische Spiele – Tischtennis .................................................................................................PP 15,-

2226 10 Dollars 2001    Olympische Spiele – Diskuswerfer ...............................................................................................PP 18,-

2227 Kurssatz 1976 (8 Werte)   Cent bis 5 Dollars    KM  PS 9    Im Originaletui.........................................................PP Orig. 15,-
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 Christian IV. 1588 - 1648    

2228    I Marck 1612    KM  52 ......................................................................................................................................... schön 40,-

2229      Krone (4 Mark) 1620    Dav.3517    KM  59............................................Rand und Feld der Vs.bearbeitet sonst ss 80,-

2230 XII Skilling 1622    KM  85 ....................................................................................................................................... schön 40,-

2231      Krone (4 Marck) 1624    KM  96    Dav.3519 ................................................................................................. schön/ss 100,-

2232 IIII Skilling 1645    KM  133.............................................................................................................................................ss 80,-
 
 
 
 
 
 
 

 Friedrich III. 1648 - 1670    

2233 II Skilling 1648, 1655, 166?, 1662 und 1668    LOT 5 Stück............................................................ schön bis schön-ss 50,-

2234 II Skilling 1650    KM  158...................................................................................................................................schön-ss 20,-

2235 II Skilling 1665 GK    KM  249.2......................................................................................................................................ss 30,-

2236 II Skilling 1670    KM  282...................................................................................................................................schön-ss 20,-

 Christian V. 1670 - 1699    

2237    II Skilling 1694 .............................................................................................................................................................ss 25,-

2238 VIII Skilling 1695    KM  465 ...........................................................................................................................................ss 25,-

2239 Silber-Klippe 1698 (CS)    Auf den Tod seines Enkels Christian     Schrift/ 3 Frauen um Altar    Slg.Glückstadt  6208 
7,25 Gramm    24 x 24 mm.........................................................................................................................................ss 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 

 Friedrich IV. 1699 - 1730    

2240     8 Skilling 1704    KM  470.........................................................................................................................................f.ss 20,-

2241   XII Skilling 1718 CW    KM  504 .......................................................................................................................schön-ss 20,-

2242 XVI Skilling 1715 CW     KM  505 ..............................................................................................................................ss-vz 50,-

2243     8 Skilling 1729 CW     KM  528.................................................................................................................................ss+ 40,-

2244     8 Skilling 1700; I Skilling 1715, 1716    LOT 3 Stück........................................................................................... schön 25,-
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 Friedrich V. 1746 - 1766    

2245  I Skilling 1763(3); 1764(2)    LOT 5 Stück .............................................................................................................. schön 25,-

2246 II Skilling 1761 HSK    KM  579.2    Craig  4.2................................................................................................................vz 40,-

 Christian VII. 1766 - 1808    

2247 1/2 Skilling 1771(2); Skilling 1771 und 2 Skilling 1783    LOT 4 Stück............................................schön und schön-ss 20,-

2248  IIII Skilling 1783    KM  644    Craig  55 .........................................................................................................................ss 20,-

2249    2 Skilling 1801 HIAB    KM  660.1 ..........................................................................................................................ss-vz 20,-

2250    2 Skilling 1801 MF    KM  660.2............................................................................................... kl.Schrötlingsfehler; vz 30,-

2251    4 Skilling 1807 MF    KM  661......................................................................................................................................ss 20,-

 Friedrich VI. 1808 - 1839    

2252       Skilling 1808 MF    KM  662.................................................................................................. kl.Schrötlingsfehler; vz 20,-

2253       Skilling 1809 MF    KM  662......................................................................................................................................vz 20,-

2254       Skilling 1812 MF; 2 Skilling 1809, 1810, 1811 und 3 Skilling 1812    KM  671, 663(2), 670 und 672    LOT  5  Stück
..................................................................................................................................................................schön bis ss 20,-

2255 1/6 Rigsdaler 1808 MF    KM  664..................................................................................................................................ss 25,-

2256  12 Skilling 1812 IC    KM  673.1 .......................................................................................................................kl.Rdf.; ss 20,-

2257       Rigsbankdaler 1813 M    KM  683.1 .............................................................................................................schön-ss 100,-

2258       Rigsbankdaler 1813 IC    KM  683.2................................................................................................................Rdf.; ss 70,-

2259       Rigsbankdaler 1818 IC/CB    KM  683.4.................................................................................................................f.ss 70,-

2260    2 Rigsbankskilling 1818    KM  689 ................................................................................................................kl.Rdf.; ss 20,-

2261  32 Rigsbankskilling 1820 I.F.F.    KM  690.2 .................................................................................................................ss 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2262       Speciesdaler 1825 FF    KM  695.1 ..........................................................................................................................vz 120,-

2263       Speciesdaler 1826 FF    KM  695.1 ..........................................................................................................................ss 75,-

2264       Speciesdaler 1828 FF    KM  695.1 ..........................................................................................................................ss 75,-

2265       Speciesdaler 1829 FF    KM  695.1 ..........................................................................................................................ss 75,-

2266       Speciesdaler 1834 FF    KM  695.1 ........................................................................................................................ss+ 75,-

2267       Speciesdaler 1835 FF    KM  695.1 ........................................................................................................................f.ss 60,-

2268       Speciesdaler 1838 FF    KM  695.1 ..........................................................................................................................ss 70,-
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                          Friedrich VI. 1808 - 1839 

2269       Speciesdaler 1839 FF    KM  695.1 ..................................................................................................min.Kratzer; f.vz 75,-

2270       Speciesdaler 1825 CFG  KM  695.2...................................................... Schrötlingsfehler a.d.Rand, kl.Kratzer; ss 80,-

2271       Speciesdaler 1833 KM    KM  695.3 .........................................................................................................................ss 75,-

2272       Speciesdaler 1837 WS    KM  695.4............................................................................................................kl.Rdf.; ss 75,-

2273       Speciesdaler 1838 WS    KM  695.4.....................................................................................kl.Schrötlingsfehler; ss 60,-

2274       Rigsbankdaler 1827 FA/FF    KM  696.1 ..............................................................................kl.Schrötlingsfehler; ss 100,-

2275       Rigsbankdaler 1833 FA/FF    KM  696.1 .........................................................................................................Rdf.; ss 80,-

2276       Rigsbankdaler 1838 FA/WS    KM  706.3.................................................................................................................ss 75,-

2277    3 Skilling 1836 I.F.F.    KM  711 ..................................................................................................................................ss 25,-

2278    4 Skilling 1836 I.F.F.    KM  712 ......................................................................................................................schön-ss 20,-

2279 1/2 Rigsbankskilling 1838; Rigsbankskilling 1813; 1818 und 2 Rigsbankskilling 1836 IFF    KM  715, 680, 688 und 710 
.  LOT 4 Stück.........................................................................................................................................................Ø ss 30,-

2280    2 Skilling 1815; 3 Skilling 1815; 4 Skilling 1815; 6 Skilling 1813   KM  Tn 1, 4, 5, 6   LOT 4 Stück .....schön-ss bis ss 30,-

2281  12 Skilling 1813    KM  Tn 2...........................................................................................................................................ss 20,-

2282  16 Skilling 1814    KM  Tn 3...........................................................................................................................................ss 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Christian VIII. 1839 - 1848    

2283       Speciesdaler 1840 FF    KM  720.1 ......................................................................................kl.Schrötlingsfehler; ss 70,-

2284       Speciesdaler 1844 FF    KM  720.1 ........................................................................................................................ss+ 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2285       Speciesdaler 1845 FF    KM  720.1 ..................................................................................................... kl.Kratzer; f.vz 100,-

2286       Speciesdaler 1847 FF    KM  720.1 ..........................................................................................................................ss 70,-

2287       Speciesdaler 1845 VS (Krone)    KM  720.3.................................................................................... feine Patina; f.vz 150,-
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                          Christian VIII. 1839 - 1848    

2288 1/5 Rigsbankskilling 1842 FF (2);  1/2 Rigsbankskilling 1842 VS;  Rigsbankskilling 1842 FF (ss-vz);  2 Rigsbankskilling 
.  1842 VS(unzählige Rdf.); 3 Rigsbankskilling 1842 FF und 4 Rigsbankskilling 1842 VS     KM  724(2),  725,  726.1,
.  728, A730 und 721.2    LOT 7 Stück ...................................................................................................................Ø ss 40,-

2289       Speciesdaler 1846 VS    KM  741.............................................................................................................................ss 80,-

2290       Speciesdaler 1847 VS    KM  741.............................................................................................................................ss 80,-

2291       Speciesdaler 1848 VS    KM  741.............................................................................................................................vz 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Friedrich VII. 1848 - 1863    

2292       Speciesdaler 1848 FK/VS    KM  742    Tod Christian VIII. ...............................................Hksp., kl.Rdf.; schön-ss 50,-

2293       Speciesdaler 1849 FK/VS    KM  744.1 ..................................................................................................................ss+ 125,-

2294       Speciesdaler 1853 FK/VS    KM  744.1 ...............................................................................unbedeut.Kratzer; ss-vz 100,-

2295 1/2 Rigsbankskilling 1852 VS; Rigsbankskilling 1852 VS und 1853 VS    KM  753, 754 und 756    LOT 3 Stück.........ss 30,-

2296 1/2 Rigsdaler 1854 FK-VS    KM  759 ............................................................................................................................ss 20,-

2297 1/2 Rigsdaler 1855 FK-VS    KM  759 ............................................................................................................................ss 20,-

2298       Rigsdaler 1854 FK/VS    KM  760.1........................................................................................................................ss+ 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2299       Rigsdaler 1855 FK/FF    KM  760.2 .....................................................................................................................ss-vz 50,-

2300    2 Rigsdaler 1854 FK/FF    KM  761.1 .....................................................................................kl.Zainende, geputzt; ss 60,-

2301    2 Rigsdaler 1855 FK/FF    KM  761.1 ..........................................................................................................................ss 80,-

2302    2 Rigsdaler 1854 FK/VS    KM  761.2.......................................................................................................... kl.Rdf.; ss+ 80,-

2303    2 Rigsdaler 1855 FK/VS    KM  761.2..................................................................................................min.Rdf.; vz-prfr 200,-

2304    2 Rigsdaler 1863 FK/RH    KM  761.3 .......................................................................................................................vz+ 250,-

2305 1/2 Skilling Rigsmont 1857;  Skilling Rigsmont  1856,  1860,  1863; 4 Skilling Rigsmont 1854 FF; 1856 VS; 16 Skilling 
.  Rigsmont 1856 VS; 1857 VS und 1858 VS  KM 767, 763(3), 758.1, 758.2 und 765(3)  LOT 9 Stück  schön bis ss 30,-
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 Christian IX. 1863 - 1906    

2306    2 Rigsdaler 1863 HC-RH/FK    KM  770    Tod Friedrich VII. ..................................................................................f.vz 125,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2307    2 Rigsdaler 1864 HC-RH    KM  772.1 ...................................................................................................................ss-vz 180,-

2308    2 Rigsdaler 1868 HC-RH    KM  772.1 .................................................................................................................vz-prfr 350,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2309    2 Rigsdaler 1872 HC-CS    KM  772.2....................................................................................................................ss-vz 200,-

2310    4 Skilling 1870 CS und 1871 CS    KM  775.2    LOT 2 Stück ....................................................................................ss 25,-

2311    4 Skilling 1872 CS    KM  775.2................................................................................................................ Fleck; vz-prfr 25,-

2312    4 Skilling 1873 CS    KM  775.2.................................................................................................................................vz+ 30,-

2313 1/2 Skilling Rigsmont 1868; Skilling Rigsmont 1867, 1869,  1870,  1872;  4 Skilling  Rigsmont  1867 RH  und  1869 CS 
.  KM  776, 774(4), 775.1 und 775.2    LOT 7 Stück.................................................................................schön bis ss 25,-

2314 20 Kronen 1890  (8,06g FEIN)    GOLD    KM  791.1    Fb.295 ............................................................................ vz-prfr* 150,-
 

 
 

2315   1 Öre 1874    KM  792.1 ..........................................................................................................................................ss-vz 20,-

2316   1 Öre 1876    KM  792.1 ..................................................................................................................................kl.Rdf.; ss 200,-

2317   1 Öre 1878    KM  792.1 ................................................................................................................. Prägeschwäche; vz 40,-

2318   1 Öre 1879    KM  792.1 ..................................................................................................................................kl.Rdf.; ss 25,-

2319   1 Öre 1880    KM  792.1 ...............................................................................................................................................vz 25,-

2320   1 Öre 1886    KM  792.1 ...............................................................................................................................................ss 30,-

2321   1 Öre 1888    KM  792.1 .............................................................................................................................................ss+ 20,-

2322   1 Öre 1892    KM  792.1 ................................................................................................................................geputzt; ss 75,-

2323   1 Öre 1875, 82, 83, 87, 89, 91, 94, 97, 99, 1902 und 1904    KM  792.1 und 792.2    LOT 11 Stück......................Ø ss 30,-
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2324   2 Öre 1876    KM  793.1 ................................................................................................................................. fleckig; ss 80,-

2325   2 Öre 1880    KM  793.1 .............................................................................................................................................f.ss 20,-

2326   2 Öre 1881    KM  793.1 ...............................................................................................................................................vz 25,-

2327   2 Öre 1883    KM  793.1 .............................................................................................................................................vz+ 20,-

2328   2 Öre 1887    KM  793.1 ...............................................................................................................................................ss 50,-

2329   2 Öre 1892    KM  793.1 ...............................................................................................................................................ss 30,-

2330   2 Öre 1874, 75(mehrere Rdf.), 1886, 1889, 1891, 94, 97, 99, 1902 und 1906     KM  793.1 und 793.2    LOT 10 Stück
.............................................................................................................................................................schön bis ss-vz 30,-

2331   5 Öre 1875    KM  794.1 .............................................................................................................................................ss+ 40,-

2332   5 Öre 1882    KM  794.1 ..........................................................................................................................................ss-vz 40,-

2333   5 Öre 1890    KM  794.1 ......................................................................................................................................Rdf.; ss 75,-

2334   5 Öre 1898    KM  794.2 ...............................................................................................................................................ss 20,-

2335   5 Öre 1904    KM  794.2 ..................................................................................................................................kl.Rdf.; ss 20,-

2336   5 Öre 1874, 84, 91, 94, 99, 1902 und 1906 (Kratzer)    KM  794.1 und 794.2    LOT 7 Stück.................schön bis ss+ 40,-

2337 10 Öre 1875    KM  795.1 ...............................................................................................................................................ss 20,-

2338 10 Öre 1882    KM  795.1 ..............................................................................................................................geputzt; ss+ 40,-

2339 10 Öre 1884    KM  795.1 ...............................................................................................................................................ss 40,-

2340 10 Öre 1886    KM  795.1 ...................................................................................................................................schön-ss 40,-

2341 10 Öre 1888    KM  795.1 ..................................................................................................................................Flecke; vz 100,-

2342 10 Öre 1874, 89, 91, 94, 97, 99, 1903, 04 und 1905    KM  795.1 und 795.2    LOT 9 Stück.................schön bis ss-vz 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2343 25 Öre 1874    KM  796.1 ...............................................................................................................................................vz 40,-

2344 25 Öre 1891, 94, 1900, 1904 und 1905    KM  796.1 und 796.2    LOT 5 Stück........................................................Ø ss 40,-

2345    1 Krone 1876    KM  797.1...........................................................................................................................................ss 60,-

2346    1 Krone 1892    KM  797.1...........................................................................................................................................ss 20,-

2347    1 Krone 1898    KM  797.2.......................................................................................................... Rand bearbeitet ?; ss 40,-

2348    2 Kronen 1875    KM  798.1.......................................................................................................................................ss+ 30,-

2349    2 Kronen 1897    KM  798.2............................................................................................................. Schlag im Feld; ss 40,-

2350    2 Kronen 1899    KM  798.2.........................................................................................................................................ss 50,-

2351    2 Kronen 1892    KM  799    25jähriges Regierungsjubiläum ................................................unbedeut.Kratzer; prfr 30,-
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2352     2 Kronen 1892    KM  800    Goldene Hochzeit ........................................................................................................vz 24,-

2353     2 Kronen 1903    KM  802    40jähriges Regierungsjubiläum .................................................................................vz 20,-

2354     2 Kronen 1906    KM  803    Tod Christian IX. ..........................................................................................................vz 20,-

2355   10 Öre 1911    KM  807 ................................................................................................................................................ss 20,-

2356     2 Öre 1913    KM  813.1 .............................................................................................................................................ss 20,-

2357     2 Öre 1919  Eisen    KM  813.2a ................................................................................................................. Kratzer; ss 20,-

2358     5 Öre 1913    KM  814.1 ....................................................................................................................kl.Randfehler; ss 40,-

2359     5 Öre 1919  Eisen    KM  814.2a .................................................................................................................. fleckig; ss 20,-

2360     5 Öre 1923    KM  814.2 .............................................................................................................................................ss 80,-

2361   25 Öre 1914    KM  815.1 .............................................................................................................................................ss 60,-

2362   25 Öre 1917    KM  815.1 ...........................................................................................................................................ss+ 35,-

2363   10 Öre 1923    KM  818.2a ......................................................................................................................................ss-vz 200,-

2364   10 Öre 1947    KM  822.2 ...........................................................................................................................................ss+ 50,-

2365   25 Öre 1933    KM  823.2 .............................................................................................................................................ss 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2366     1 Krone 1924    KM  824.1...................................................................................................... Prägefehler im Feld; ss 100,-

2367     1 Krone 1935    KM  824.2..........................................................................................................................................ss 20,-

2368     2 Kronen 1924    KM  825.1......................................................................................................................................f.ss 50,-

2369     2 Kronen 1941    KM  825.2......................................................................................................................................ss+ 30,-

2370     2 Öre 1926    KM  827.1 ....................................................................................................................................Rdf.; ss 25,-

2371  1/2 Krone 1924, 1925, 1926 und 1940    KM  831.1 und 831.2    LOT 4 Stück ............................................................ss 20,-

2372  1/2 Krone 1939    KM  831.2........................................................................................................................................ss+ 50,-

2373   10 Kronen (Silber) 1986    KM  865a    18.Geburtstag des Kronprinzen .................................................................PP 25,-
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

2374   20 Kronen-PROVE 1986 .......................................................................................................................................vz-prfr 25,-
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2375 200 Kronen 1990    KM  872    50.Geburtstag der Königin ........................................................................................PP 24,-

2376 200 Kronen 1992    KM  876    Silberhochzeit .............................................................................................................PP 24,-

2377 200 Kronen 1995    KM  880    1000 Jahre dänische Münzen ...................................................................................prfr 35,-

2378 200 Kronen 1995    KM  882    Hochzeit des Prinzen Joachim.................................................................................prfr 28,-

2379 200 Kronen 1997    KM  884    25jähriges Regierungsjubiläum ................................................................................PP 28,-

2380 200 Kronen 2000    KM  886    60.Geburtstag der Königin ........................................................................................PP 28,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

2381 II Skilling  1625;  1677(2);  1/2 Skilling  1745;  Mecklenburg - Schwerin,  1 Schilling  1771  und  1826      LOT  6  Stück
........................................................................................................................................................sge-schön bis schön 25,-

2382   1 Öre 1907, 09, 10, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 19 Eisen, 19, 20, 21, 22 und 1923   KM 804; 812.1; 812.1a; 812.2, 812.2a 
.    LOT 15 Stück .................................................................................................................................................ss bis vz 25,-

2383   1 Öre 1926 bis 1972 u.a. 1927 N    LOT 50 Stück ............................................................................................ss bis vz 20,-

2384   2 Öre 1907, 1909, 1912, 1914, 1915, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 27 (2), 28, 29, 30, 31, 32, 34,  35, 36, 37, 38, 39, 40, 
.     1941, 1942 bis 1972 mit 1949    LOT 63 Stück .............................................................................................ss bis vz 40,-

2385   5 Öre 1907, 08, 12, 14, 16, 17, 18, 19, 20 und 1921    LOT 10 Stück .....................................................................Ø ss 50,-

2386   5 Öre 1927 bis 1988 u.a. 1927 N, 1945, 1950    LOT 61 Stück ........................................................................ss bis vz 25,-

2387 10 Öre 1907, 10, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 und 1922    LOT 12 Stück ..................................................ss bis vz 40,-

2388 10 Öre 1924 bis 1988 u.a. 1933, 1959    LOT 62 Stück......................................................................................ss bis vz 40,-

2389 25 Öre 1907, 11, 13, 15, 16, 18, 19, 20, 21 und 1922    LOT 10 Stück ..............................................................ss bis vz 35,-

2390 25 Öre 1924, 1925, 1926, 1929, 1930, 1932, 1934, 1935, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 1948 bis 2001; 
.     50 Öre 1989 bis 2000(12)    LOT 87 Stück ........................................................................................... ss bis vz-prfr 30,-

2391   1 Krone 1875, 1915, 1916, 25, 26, 29, 30, 31, 34, 36, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 (2), 48, 49, 52, 53, 54, 55, 
.     1956, 57, 58, 59, 1960 (KM 851.1) bis 2001    LOT 71 Stück..............................................................schön bis prfr 50,-

2392 2 Kronen 1876, 1915, 16, 25, 26, 36, 38, 39, 40, 1947 bis 1959; 1986 bis 2000    LOT 32 Stück ............schön bis prfr 50,-

2393 2 Kronen 1912, 1923, 1930, 1937, 1945, 1953 "Grönland", 1958; 5 Kronen 1960, 1964;  10 Kronen  1967, 1968, 1972 
.   LOT 12 Stück .......................................................................................................................................... ss bis vz-prfr 70,-

2394 5 Kronen(40) 1960 bis 2000; 10 Kronen(19) 1979 bis 1999; 20 Kronen(14) 1990 bis 2001   LOT 73 Stück   ss bis prfr 75,-

2395 Kurssatz  5 bis 7 Werte (prfr Orig.) 1974, 1985, 1988, 1991 bis 2000 und 3  privat  verpackte  Münzsätze  1974,  1976 
und 1978    LOT 16 Sätze ........................................................................................................................prfr meist Orig. 60,-

2396 LOT von 120 Münzen (meist moderne) darunter 70 Kronen (Wechselgeld) ......................................................ss bis vz 20,-

 

 

 

Dänisch Westindien 

2397     II Skilling 1816    KM  13.............................................................................................................................................ss 20,-

2398     II Skilling 1837   "flache 3"    KM  13...........................................................................................................................ss 20,-

2399    X Skilling 1816    KM  14 .............................................................................................................................................ss 35,-

2400    X Skilling 1840    KM  16 .............................................................................................................................................ss 20,-
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Dänisch Westindien 

2401    X Skilling 1845    KM  16 .............................................................................................................................................ss 20,-

2402    X Skilling 1847    KM  16 ........................................................................................................................... gereinigt; ss 20,-

2403     II Skilling 1848    KM  19.............................................................................................................................................ss 20,-

2404    X Skilling 1848    KM  20.1 ..........................................................................................................................................ss 20,-

2405       Cent   1859, 1860, 1868 und 1883    KM  63 und 68    LOT 4 Stück .....................................................schön bis ss 20,-

2406    3 Cents 1859    KM  64................................................................................................................................................ss 18,-

2407    5 Cents 1859    KM  65................................................................................................................................................ss 15,-

2408  10 Cents 1859    KM  66................................................................................................................................................ss 15,-

2409  10 Cents 1862    KM  66................................................................................................................................................ss 18,-

2410  20 Cents 1859    KM  67......................................................................................................................................... schön 18,-

2411  20 Cents 1862    KM  67................................................................................................................................ kl.Rdf.; ss+ 20,-

2412    5 Cents 1878    KM  69....................................................................................................................................schön-ss 20,-

2413    5 Cents 1879    KM  69......................................................................................................................................... schön 15,-

2414  20 Cents 1878    KM  71..............................................................................................................................................ss+ 35,-

2415 1/2; 1; 2; 5; 10 und 20 Cents 1905    KM  74 bis 79    LOT 6 Stück ......................................................schön-ss bis ss+ 50,-

2416  20 Cents (1 Franc) 1907    KM  81 ................................................................................................................................ss 30,-

2417       Cent  (5 Bit) 1913    KM  83 ......................................................................................................................................ss 15,-

 

 

 

 

 

 

 
Ecuador 

2418 Sucre 1964   Stahl Tombak plattiert   Versuchsprägung ?   5,05 Gramm; dazu Normalstück  6,4 Gramm    KM  78b 
LOT 2 Stück .................................................................................................................................................................prfr 50,-

El Salvador 

2419 Muster-Mappe der  BCR (Banco Central de Reserva) mit 5 Münzen     Centavo  1989  (Messing plattiert);  5 Centavos
und 10 Centavos 1987 (PP); 25 Centavos und 1 Colon 1988 (PP)    vgl.KM 135.2c; 154-157 ...... Originalverschweißt 50,-

Estland 

2420    Sent 1929; Mark 1924; 3 Marka 1922 und 5 Marka 1922    KM  10, 1a, 2 und 3    LOT 4 Stück ...............................ss 12,-

2421 2 Krooni 1930    KM  20    Tallin    LOT 4 Stück ............................................................................................................ss 20,-

Färöer Inseln 

2422 1, 2, 5, 10 und 25 Öre 1941    KM  1 bis 5    SATZ 5 Stück .......................................................................... ss bis ss-vz 60,-
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Falkland Inseln 

2423 25 Pfund o.J.(1992/ Silber  5 Unzen)    KM  39 (200 U.S.$)    Dreimaster    Im Originaletui .......................................PP 50,-

Fiji Inseln 

2424 10 Dollars 2003    Olympische Spiele – Segeln..........................................................................................................PP 20,-

2425 10 Dollars 2005    Schön  107    Fußball  WM  in  Deutschland    Münze mit eingebauter (!) Digitaluhr (Countdown in 
Stunden bis zum Anpfiff der WM).................................................................................................................................prfr 20,-

 

                                                                      2429 
 

Finnland 

2426   1 Penni 1865    KM  1.1 ................................................................................................................................. Kratzer; ss 20,-

2427   1 Penni 1870    KM  1.1 ................................................................................................................................................ss 40,-

2428 50 Penniä 1866    KM    2.1 ............................................................................................................................................ss 40,-

2429 50 Penniä 1869    KM    2.1 ............................................................................................................................................ss 40,-

2430   1 Markka 1864    KM    3.1 ..............................................................................................................................kl.Rdf.; ss 30,-

2431   1 Markka 1872    KM    3.2 ...........................................................................................................................................ss 20,-

2432 10 Penniä 1865    KM    5.1 ............................................................................................................................................ss 20,-

2433 10 Penniä 1866    KM    5.1 ..........................................................................................................................................ss+ 20,-

2434 10 Penniä 1875    KM    5.2 ..................................................................................................................................... schön 40,-

2435 25 Penniä 1865    KM    6.1 ............................................................................................................................................ss 25,-

2436 25 Penniä 1866    KM    6.1 ..........................................................................................................................................ss+ 20,-

2437 25 Penniä 1869    KM    6.1 ..................................................................................................................................... schön 20,-

2438 25 Penniä 1871    KM    6.1 ............................................................................................................................................ss 70,-

2439 25 Penniä 1875    KM    6.2 ..........................................................................................................................................vz+ 40,-

2440   2 Markkaa 1865    KM    7.1 .........................................................................................................................................ss 20,-

2441   2 Markkaa 1866    KM    7.1 .........................................................................................................................................ss 30,-

 Alexander III. von Rußland 1881 – 1894 

2442   1 Markka 1893   KM    3.2 ............................................................................................................................................vz 20,-

2443   1 Penni  1882     KM  10 ........................................................................................................................................ schön 20,-

2444 10 Penniä 1890    KM  12 ...............................................................................................................................................ss 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Nikolaus II. von Rußland 1894 – 1917 

2445   2 Markkaa 1905    KM    7.2 .........................................................................................................................................ss 75,-

2446   2 Markkaa 1908    KM    7.2 .........................................................................................................................................vz 20,-

2447 10 Penniä 1895    KM  14 ...............................................................................................................................................vz 50,-

2448 10 Penniä 1898    KM  14 ..........................................................................................................................Rdf.; schön-ss 30,-

2449 10 Penniä 1909    KM  14 ...............................................................................................................................................vz 40,-

2450 10 Penniä 1910    KM  14 ..................................................................................................................................kl.Rdf.; vz 20,-

2451   5 Penniä 1910    KM  15 ...............................................................................................................................................ss 30,-
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Finnland 

 Ausgaben des Volkskommissariats 1918 

2452   5 Penniä 1918    KM  21.1 (Knoten zwischen 9 und 1)    "TROMPETEN" ..............................................................ss-vz 30,-

 Republik 

2453     5 Markkaa 1928    KM  31 ...........................................................................................................................geputzt; ss 30,-

2454     5 Markkaa 1929    KM  31 ............................................................................................ Schrötlingsfehler im Feld; ss 30,-

2455   20 Markkaa 1931    KM  32 ..........................................................................................................................................ss 20,-

2456   20 Markkaa 1934, 35, 36, 37, 38 und 1939    KM  32    LOT 6 Stück ..........................................................................ss 20,-

2457   25 Markkaa o.J.(1997)    KM  85    80 Jahrfeier ........................................................................................................prfr 10,-

2458   20 Markkaa 1952 bis 1962    KM  39    LOT 11 Stück.......................................................................................ss bis vz 20,-

2459   50 Markkaa 1952, 53, 54, 55, 56, 61 und 62    KM  40    LOT 7 Stück .............................................................ss bis vz 20,-

2460   50 Markkaa 1960    KM  40 ...................................................................................................................................vz-prfr 30,-

2461 100 Markkaa 1956, 57, 58, 59 und 1960    KM  41    LOT 5 Stück ............................................................................Ø vz 24,-

2462 200 Markkaa 1956, 57, 58 und 1959    KM  42    LOT 4 Stück ..................................................................................Ø vz 35,-

2463   20 Penniä 1963 bis 1989    KM  47    LOT 27 Stück ...................................................................................... ss bis prfr 15,-

2464     1 Markka   1994    KM  76   geprägt auf Kupfer-Schrötling (!) ....................................................................................ss 20,-

2465   10 Markkaa 1993, 1995(2), 1996, 1998 und 2000    KM  77 und 82    LOT 6 Stück............................... vz-prfr bis prfr 15,-

2466 100 Markkaa 1995    KM  80    A.I.Virtanen ................................................................................................................prfr 20,-

2467 100 Markkaa 1995    KM  80    A.I.Virtanen ................................................................................................................prfr 20,-

2468 100 Markkaa 1995    KM  81    U.N. .............................................................................................................................prfr 20,-

2469 100 Markkaa 1996    KM  83    Helene Schjerfbeck ...................................................................................................prfr 30,-

2470 100 Markkaa 1996    KM  83    Helene Schjerfbeck ....................................................................................................PP 50,-

2471 100 Markkaa 1999    KM  89    Jean Sibelius .............................................................................................................prfr 20,-

2472 100 Markkaa 2000    KM  92    Jahrtausendwechsel .................................................................................................prfr 30,-

 L O T S    L O T S    L O T S 

2473   1 Penni 1866, 67, 69, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 81, 83, 88, 91, 92, 93, 94, 95, 98 bis 1979  LOT 60 Stück schön bis vz 80,-

2474   5 Pennia 1865,66, 67, 70, 72, 73, 75, 88, 89, 92, 96, 97, 98, 99,1901, 05, 06, 07, 08, 1911 bis 1988    LOT  73  Stück
.................................................................................................................................................................schön-ss bis vz 60,-

2475 10 Penniä 1867, 76, 89, 91, 96, 97, 99, 1900, 05, 07, 08, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17(2), 1919 bis 2000   LOT  77  Stück
....................................................................................................................................................................schön bis prfr 80,-

2476 25 Penniä 1872, 73, 89, 90, 91, 94, 97, 98, 99, 1901, 02, 06, 07 (vz-prfr), 08, 09, 10, 13, 15, 16, 17 (2),  1921 bis 1944 
.    LOT 40 Stück .......................................................................................................................................... schön bis vz 50,-

2477 50 Penniä 1864, 1865, 71, 72, 74, 89, 90, 91, 92, 93, 1907, 08, 11, 14, 15, 16, 17(2), 1921 bis 2000     LOT  72  Stück
....................................................................................................................................................................schön bis prfr 75,-

2478   1 Markka 1865, 66, 67, 74, 90, 92, 1907, 1908 und 1915    LOT 9 Stück ............................................schön-ss bis vz 60,-

2479   1 Markka 1921 bis 2000 u.a. 1923    LOT 81 Stück ....................................................................................... ss bis prfr 40,-

2480   2 Markkaa 1870, 1872, 1874, 1906 und 1907    KM  7.1 und 7.2    LOT 5 Stück ......................................schön bis ss 50,-

2481   5 Markkaa 1930 bis 2000    LOT 63 Stück ..................................................................................................... ss bis prfr 50,-

2482 10 Markkaa 1928 bis 1961    LOT 19 Stück ...............................................................................................................Ø ss 25,-
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Frankreich 

2483 Lothringen,   Leopold I. 1697 - 1729    LX Deniers 1726    KM  79 .................................................................schön-ss 40,-

2484 Ludwig XIV. 1643 - 1715   1/2 Ecu 1655 F  Angers    KM  164.7    Ciani  1850 ...............................................schön-ss 50,-

2485  - Ecu aux insignes  1701 P   Dijon    Dav.1316    Ciani 1907    KM  329.16 ............................ Überprägung; schön-ss 40,-

2486 Ludwig XVI. 1774 - 1793   6 Deniers 1792 BB    KM  611    Craig  87a......................................................................f.ss 20,-

2487  - 1/2 ECU 1792 A    KM  613.1    Craig  92.1 ................................................................................................................ss 120,-

2488 Napoleon   20 Francs AN 12A (5,8g FEIN)    GOLD    KM  651    Fb.480    "BONAPARTE PREMIER CONSUL".... ss* 120,-

2489  - 20 Francs 1810 A  (5,8g FEIN)    GOLD    KM  695.1    Fb.511 ............................................................................... ss* 100,-

2490  - 20 Francs 1813 A  (5,8g FEIN)    GOLD    KM  695.1    Fb.511 ............................................................................... ss* 100,-

2491  - 20 Francs 1810 W  (5,8g FEIN)   GOLD    KM  695.10    Fb.512 ........................................................................... f.ss* 100,-

2492 Bronzegußmedaille o.J. (David)    Auf die Hinrichtungen in Galizien    Kopf der Republik n.r./ Galgen    40,3 mm ..vz 50,-

2493 100 Francs 1986    Liberty   Pietfort-Prägung (Silber)    KM  P   972    LOT 2 Stück................................. kl.Rdf.; prfr 24,-

2494 100 Francs 1984    KM  955 und 2x 100 Francs 1986 Pietfort-Prägung   KM  P 972    LOT 3 Stück ..........................prfr 30,-

2495 100 Francs 1989(2); 1990(4) und 1991(2)    KM  971 bis 995    LOT 8 Stück ..............................................................PP 70,-

2496 Kurssatz 1972   (8 Werte)    Centime bis 10 Francs    KM  SS   9 ..................................................................... prfr Orig. 20,-

2497 Kurssatz 1979 (10 Werte)    Centime bis 50 Francs    KM  SS 16    In Originaltasche ...................................... prfr Orig. 30,-

 L O T S     L O T S     L O T S 

2498 Album mit 276 Münzen (meist nach 1920) .........................................................................................................ss bis vz 35,-

Gambia 

2499 8 Shillings 1970    KM  7a    Nilpferd ...........................................................................................................................PP- 16,-

Gibraltar 

2500 1/5 Crown 1992 (6,2g FEIN)    GOLD    150 Jahre anglikanische Gemeinde in Gibraltar ..................................... PP* 100,-

2501  70 ECUS 1993 (5 Unzen  155g)    KM  1024    Eurotunnel    Im Etui .........................................................................PP 60,-
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Griechenland 

2502     20 Drachmen 1884 A  (5,8g FEIN)    GOLD    KM  56    Fb.18................................................................................ ss* 140,-

2503     50 und 100 Drachmen 1967(1970)    KM  93 und 94    Revulotion    SATZ 2 Stück ..............................................prfr 60,-

2504   100 Drachmen 1967(1970)    KM  94    Revulotion...................................................................................................prfr 30,-

2505 1000 Drachmen 1996    KM  165 und 166    Olympische Spiele    LOT 2 Stück ........................................................PP 30,-

Grönland 

2506 25 Öre 1926(2/ 1x gelocht); 50 Öre 1926; Krone 1926 und 5 Kronen 1944    KM  5 bis 9    LOT 5 Stück ....................ss 75,-

2507   1 Krone 1957, 1960 und 1964    KM  10 und 10a    LOT 3 Stück .....................................................................ss bis vz 30,-

 

 

 

 

 

 

G R O S S B R I T A N N I E N 

 Charles I. 1625 - 1649 

2508 Crown o.J. (1633-48)    Dav.3764    KM  331 ...................................................................................... Kratzer; schön-ss 150,-

 Charles II. 1660 - 1685 

2509 Crown 1679    Dav.3776B    KM 445.1 .............................................................................................................kl.Rdd.; ss 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 William and Mary 1688 - 1694 

2510 Half Crown 1689    KM  472.1 ........................................................................................................................................ss 100,-

 Georg III. 1760 - 1820 

2511 2 Pence 1797    KM  619    sogen."Wagenrad" .....................................................................................................Rdf.; ss 25,-

2512    Sovereign 1817  (7,32g FEIN)    GOLD    Fb.371    KM  674.................................................................................. f.ss* 180,-

2513    Sovereign 1820  (7,32g FEIN)    GOLD    Fb.371    KM  674..............................................................................schön* 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Georg IV. 1820 - 1830 

2514 Sovereign 1821  (7,32g FEIN)    GOLD    Fb.376    KM  682............................................................................schön-ss* 180,-

2515 Sovereign 1822  (7,32g FEIN)    GOLD    Fb.376    KM  682............................................................................schön-ss* 180,-

2516 Half Crown 1829    KM  695 ...........................................................................................................................................ss 40,-

 William IV. 1830 - 1837 

2517 Half Crown 1835    KM  714.2 ................................................................................................................................. schön 25,-
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G R O S S B R I T A N N I E N 

 Victoria 1837 - 1901 

2518 1/2 Sovereign 1873/234  (3,66g FEIN)    GOLD    Fb.389f    KM  735.2...................................................................... ss* 60,-

2519       Sovereign 1866/Nummer "70"  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  736.2    Fb.387i.................................................. ss-vz* 125,-

2520       Crown 1845    KM  741    Dav.105 .........................................................................................................Patina; ss-vz 150,-

2521       Crown 1890    KM  765.............................................................................................................................kl.Rdd.; f.vz 40,-

2522 1/2 Sovereign 1892  (3,66g FEIN)    GOLD    KM  766    Fb.393................................................................................. ss* 60,-

2523     2 Pfund 1887  (14,63g FEIN)    GOLD    KM  768    Fb.391 .................................................................................ss+** 280,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Edward VII. 1901 - 1910 

2524 1/2 Sovereign 1906 (3,66g FEIN)    GOLD    KM  804    Fb.401.................................................................................. ss* 60,-

2525 1/2 Sovereign 1909 (3,66g FEIN)    GOLD    KM  804    Fb.401.................................................................................. ss* 60,-

2526    2 Pfund 1902 (14,64g FEIN)    GOLD    KM  806    Fb.399.................................................................................ss-vz** 300,-

 Georg V. 1910 - 1936 

2527 1/2 Sovereign 1912  (3,66g FEIN)    GOLD    KM  819    Fb.405............................................................................... ss+* 55,-

2528 1/2 Sovereign 1914  (3,66g FEIN)    GOLD    KM  819    Fb.405............................................................................ ss-vz* 60,-

 Elisabeth II. 1952 - 

2529 Sovereign 1966  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  908    Fb.417................................................................................ vz-prfr* 120,-

2530 Sovereign 1966  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  908    Fb.417................................................................................ vz-prfr* 120,-

2531 Sovereign 1968  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  908    Fb.417......................................................................kl.Rdf.; f.prfr* 115,-

2532 Sovereign 1968  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  908    Fb.417................................................................................ vz-prfr* 110,-

2533 50 Pfund 1987 (15,55g FEIN)    GOLD    KM  952    Fb.429................................................................................vz-prfr** 250,-

2534 20, 50 Pence; 1 und 2 Pfund 1997 (1/10; 1/4; 1/2 und 1 Unze SILBER)  KM  978 bis 981 SATZ 4 Stück im Originaletui
.......................................................................................................................................................................................PP 40,-

2535 Kurssatz 1950 (9 Werte)    Farthing bis Half Crown    KM  PS 23    Im Originaletui ..............................................PP/PP- 40,-

2536 Münzsatz  (10 Münzen/ privat  zusammengestellt)  1953    "1953  Elizabeth II.  Specimen  Set"     Farthing  bis  Crown 
KM  881/894    Im Etui ............................................................................................................................................... f.prfr 20,-

 LOTS    LOTS    LOTS 

2537 Trade-Dollar 1898 B; 1910 B und 1911 B    KM  T 5    LOT 3 Stück...................................................................ss bis vz 45,-

2538 LOT von 13 Münzen in Crown-Größe     Großbritannien, 1951, 1953, 60, 65(2), 72; Gibraltar, 1969, 71, 72; Guernsey, 
1972; Isle of Man, 1970, 1972 und Jersey, 1966 ................................................................................... ss-vz bis vz-prfr 20,-

2539 LOT von 29 Silberkleinmünzen des 18./19.Jahrhundert in sammelunwürdiger Qualität   zus.98 Gramm......................... 20,-

2540 Album mit 201 Münzen meist nach 1945   Halfpenny bis Crown darunter 8 Silbermünzen   In einem Album   ss bis vz 30,-
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Guatemala 

2541 16 Pesos 1869 R (23,65g FEIN)    GOLD    KM  188    Fb.39 ..................................................................................ss-vz 750,-

Guinea - Bissau 

2542        50 Centavos 1933    KM  4 ......................................................................................................................................ss 20,-

2543          1 Escudo 1933    KM  5 .......................................................................................................................................f.ss 14,-

2544             Escudo 1933;  2 1/2 Escudos 1952;  5 Escudos 1973;  10 Escudos 1973     KM  5, 9, 15 und 16    LOT 4 Stück
.................................................................................................................................................................schön-ss bis vz 20,-

2545 50.000 Pesos 1996    KM  37    Karavelle von Alvise da Cadamosto .......................................................................PP 20,-

Guyana 

2546 Kurssatz 1976 (6 Werte)   Cent bis Dollar    KM  PS 3    Im Originaletui ......................................................................PP 12,-

Haiti 

2547     5 und 25 Gourdes 1967; 10 Gourdes 1968    KM  64.1, 65.1 und 67.1   SATZ 3 Stück in Originaletui ....PP berieben 50,-

2548 100 Gourdes 1967 (17,77g FEIN)    GOLD    KM  69    Fb.3 ....................................................................................PP-** 260,-

Isle  of  Man 

2549 Sovereign 1965 (7,32g FEIN)    GOLD    KM  16    Fb.2.........................................................................................f.prfr** 125,-

2550 Kurssatz 1976 (6 Werte STERLINGSILBER)    Half Penny bis 50 Pence    KM  MS 9    Im Originalrahmen.... prfr Orig. 20,-

2551 NOBLE 1983 (31,1g FEIN)    Platin    KM  110    Fb.18 ..............................................................................................prfr 800,-

2552 15 EURO 1996    KM  719    La Boheme .....................................................................................................................PP 20,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Italien 

2553 Lombardei-Venetien,   Scudo 1824 M    Craig  8.1 ......................................................................................................ss 50,-

2554 Mailand,   Galeazzo e Bernabo Visconti 1355 - 1378    Pegione (2,36g)    Mailänder Schlange im Vierpaß zwischen 
B-G, oben Adler/ Hl.Ambrosius frontal thronend    Biaggi  1457 ..............................................................................f.ss 30,-

2555 Massa - Carrara,   Due Soldi 1792    Craig  2 ...................................................................................................schön-ss 50,-

2556 Königreich Napoleon,    40 Lire 1814 M (11,61g FEIN)    GOLD    Craig  12    Fb.5 ................................................ ss* 170,-

2557 Sardinien,   Carlo Felice 1821 - 1831    80 Lire 1826 L  Adlerkopf  (23,22g FEIN)     GOLD     Fb.1132     Craig  108.1
............................................................................................................................................... Druckstelle im Feld; ss* 400,-
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Italien 

2558  - 100 Lire 1834 P  Anker  (29,02g FEIN)    GOLD    Craig  117.1    Fb.1139..................................................... Rdf.; ss* 450,-

2559 Toskana,   Dieci (10) Quattrini 1858    Craig  67 ...........................................................................................................vz 60,-

 Königreich 

2560 10 Lire 1863 T  (2,9g FEIN)    GOLD    KM    9    Fb.15............................................................................................... ss* 50,-

2561 50 Lire 1912 (14,51g FEIN)    GOLD    KM  49    Fb.27 .................................................................................................vz 800,-

2562 50 Centesimi 1919 "Riffelrand"    KM  61.2 ....................................................................................................................ss 20,-

Jamaika 

2563 Kurssatz 1974 (8 Werte)    Cent bis 10 Dollars    KM  PS 11    Im Originaletui....................................................PP Orig. 20,-

2564 Kurssatz 1976 (9 Werte)    Cent bis 10 Dollars    KM  PS 13    Im Originaletui....................................................PP Orig. 24,-

Jersey 

2565 25 Pfund 1972 (10,91g FEIN)    GOLD    KM  42    Fb.2    Regierungsjubiläum ....................................................prfr** 170,-

 

 

 

Jugoslawien 

2566 20 Dinara 1925  (5,8g FEIN)    GOLD    KM  7    Fb.3 .........................................................................................vz-prfr** 240,-

Kap Verde 

2567   50 Centavos 1968; Escudo 1949, 1968 und 100 Escudos 1990    KM  11, 7, 8, 25    LOT 4 Stück............................vz 15,-

2568 250 Escudos 1976    KM  13    Unabhängigkeit .........................................................................................PP im Folder 22,-

Kenia 

2569 100 Shillings 1966 (6,96g FEIN)    GOLD    KM  7    Fb.3 ...................................................................................vz-prfr** 120,-

 

 

 

Kolumbien 

2570 5 Pesos 1917     (7,32g FEIN)    GOLD    KM  195.1    Fb.110..........................................................................Rdf.; ss** 115,-

2571 5 Pesos 1919     (7,32g FEIN)    GOLD    KM  195.1    Fb.110..............................................................................ss-vz** 125,-

2572 5 Pesos 1919     (7,32g FEIN)    GOLD    KM  201.1    Fb.113.................................................................................ss+** 120,-

2573 5 Pesos 1924 B  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  201.1    Fb.113................................................................................... vz** 130,-

2574 5 Pesos 1924 B  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  201.1    Fb.113................................................................................... vz** 130,-

2575 5 Pesos 1924     (7,32g FEIN)    GOLD    KM  204       Fb.115................................................................................... vz** 120,-

2576 5 Pesos 1929     (7,32g FEIN)    GOLD    KM  204       Fb.115.................................................................................vz+** 125,-
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Kongo 

2577 1500 Francs 2006 (1,24g FEIN)    GOLD    800 Jahre Dresden ............................................................................... PP* 24,-

Korea/Nord 

2578 1 Won 2001 (Kupfer-Nickel)    Drachenboot .........................................................................................................prfr/PP 40,-

Kuba 

2579      Peso 1934    KM  15.2 .....................................................................................................................................Rdd.; ss 15,-

2580   4 Pesos 1916    (6,01g FEIN)    GOLD    KM  18    Fb.5 ......................................................................................ss-vz** 125,-

2581   5 Pesos 1916    (7,52g FEIN)    GOLD    KM  19    Fb.4 ......................................................................................ss-vz** 140,-

2582 10 Pesos 1916  (15,04g FEIN)    GOLD    KM  20    Fb.3 .............................................................................. kl.Rdd.; vz* 250,-

2583 10 Pesos 1992    KM  527    Ernesto Che Guevara    Im Originaletui .........................................................................PP 20,-

Laos 

2584 1000 Kip 2001    KM  85    Olympische Spiele ............................................................................................................PP 20,-
 

 

 

 

 

 

 

Lettland 

2585 10 Latu 1994    KM  24    Kanu .....................................................................................................................................PP 18,-

2586 10 Latu 1995    KM  25    Gaffelschoner JULIA MARIA..............................................................................................PP 20,-

2587 10 Latu 1995    KM  25    Gaffelschoner JULIA MARIA..............................................................................................PP 20,-

2588   1 Lats 2000    KM  46    Hansestädte - Ventspils/Windau    Im Etui.........................................................................PP 25,-

2589   1 Lats 2001    KM  49    Hansestädte - Cesis/Wenden    Im Etui ..............................................................................PP 25,-

2590   1 Lats 2001    KM  50    Eishockey.............................................................................................................................PP 20,-

2591   1 Lats 2003    KM  60    Kurzeme/Kurland    Im Etui .................................................................................................PP 30,-

2592   1 Lats 2003                   Hansestädte - Valmiera/Wolmar    Im Etui..........................................................................PP 25,-

2593   1 Lats 2004    KM  63    Fußball WM 2006    Im Etui ..................................................................................................PP 35,-

2594   1 Lats 2004                   Latgale/Lettgallen    Im Etui .................................................................................................PP 30,-

2595   1 Lats 2004                   Vidzeme/Livland    Im Etui ...................................................................................................PP 30,-
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Lettland 

2596   1 Lats 2005                   Janis Reinis    Im Etui...........................................................................................................PP 35,-

2597   1 Lats 2005                   Freiherr von Münchhausen    Im Etui .................................................................................PP 30,-

2598   1 Lats 2005                   Hansestädte - Koknese/Kokenhusen    Im Etui .................................................................PP 30,-

2599   1 Lats 2006                   Krisjans Barons ...................................................................................................................PP 35,-

2600   1 Lats 2006                   K.Valdemars    Im Etui..........................................................................................................PP 35,-

2601   1 Lats 2006                   Januar 1991    Im Etui...........................................................................................................PP 30,-

2602   1 Lats 2006                   Kampf um Freiheit    Im Etui ................................................................................................PP 30,-

2603   1 Lats 2006                   Hansestädte - Straupe/Roop    Im Etui ...............................................................................PP 30,-

2604   1 Lats 2007                   Fremde Herrscher    Im Etui.................................................................................................PP 30,-

 

 

 

 

 

 

Liechtenstein 

 Franz Josef II. 1938 - 1989 

2605 20 Franken 1946 (5,08g FEIN)    GOLD    Y  14    Fb.17...................................................................................... vz-prfr* 150,-

Luxemburg 

2606 I Sol 1790 H    KM  15 ....................................................................................................................................................ss 30,-

Malta 

2607 5 Liri (10 ECU) 1993    KM  104    Belagerung von Valletta .......................................................................................PP 20,-

2608 5 Liri 1993    KM  107    Fußball WM ............................................................................................................................PP 20,-

2609 5 Liri 1994    KM  108    Segelschiff "Valletta" ............................................................................................................PP 20,-

2610 5 Liri 1996    KM  110    Wasserball .............................................................................................................................PP 20,-

Mexiko 

2611   2; 2 1/2 und 5 Pesos 1945/1955 (zus.7,12g FEIN)    GOLD    KM  461, 463 und 464    LOT 3 Stück ..............vz-prfr** 100,-

2612   5 Pesos 1948, 53; 10 Pesos 1956; 25 Pesos 1968(2), 72; 100 Pesos 1978; Silberunze 1995    LOT 8 Stück....... Ø vz 36,-

2613 25, 50 und 100 Pesos 1985 und 1986    Fußball WM    LOT 12 Stück (4 Serien)    Im Originaletui ............................PP 60,-

Monako 

2614 Kurssatz 1995 (10 Werte)   Centime bis 20 Francs   ......................................................................................... prfr Orig. 50,-

Mongolei 

2615 750 Tugrik 1980 (16,91g FEIN)    GOLD    KM  40    Fb.2    Jahr des Kindes ........................................................PP-** 250,-
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Mozambique 

2616 II Reis 1853; 50 Centavos 1973; Escudo 1936, 1973 und 10 Escudos 1952    KM 25, 89, 66, 82 und 79    LOT 5 Stück
.......................................................................................................................................................................... ss bis prfr 15,-

Nauru Island 

2617 10 Dollars 1994    KM    7    John Fearn  Dreimaster ..................................................................................................PP 20,-

2618 10 Dollars 1995    KM    9    Gewichtheber ..................................................................................................................PP 20,-

Neuseeland 

2619 Dollar 1970    KM  43    James Cook    LOT 3 Stück jeweils im Rahmen ...................................................................prfr 12,-

Nicaragua 

2620 Cordoba 1985    KM  43a .............................................................................................................................................prfr 12,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niederlande 

2621 Nimwegen,   Ecu o.J. (1555)    Dav.8543    Delmonte  633 (Umschrift endet: NOVIMA) .............................................ss 100,-

2622 Zeeland,   6 Stuivers 1733    KM  50..............................................................................................................................ss 25,-

2623 Dukat 1928    (3,44 g FEIN)    GOLD    KM  83.1    Fb.352................................................................................... vz-prfr* 50,-

2624 "5 Daalder" 1986 (5 Unzen Silber 155 Gramm)    400  Jahre  Handelsmünzen     Ritter mit Schwert/ Drei Segelschiffe 
65 mm............................................................................................................................................................................PP 60,-

 LOTS     LOTS     LOTS 

2625 1/2 Cent  1823, 32, 51(2), 57; Cent  1823B, 27(2), 37, 63(8), 70 und 1876(6)    LOT 24 Stück ...................... sge bis ss 20,-

2626    5 Cents 1850.; 1862; 10 Cents 1897 und 25 Cents 1826    LOT 4 Stück .................................................schön bis ss 20,-

Niederländisch Ost-Indien 

2627 1/4 Gulden 1854    KM  305.......................................................................................................................................ss-vz 15,-

Nigeria 

2628 Kurssatz  1959  (6 Werte)       Halfpenny  bis  2  Shillings     KM   PS  1      Im  roten  Etui  (unzählige  Flecke/ verfärbt)
...................................................................................................................................................... PP (Halfpenny kl.Rdf.) 20,-

Norwegen 

2629 100 Kronen 1991, 1992 und 1993(2)    KM  434, 441, 449 und 450    Olympische Spiele    LOT 4 Stück.................PP 100,-

Österreich 

 Franz I.(II.) (1792) 1806 – 1835 

2630 Taler 1824 B   Kremnitz    Dav.7    KM  2162 ............................................................................................................ss-vz 50,-

2631 Taler 1830 A   Wien    Dav.9    KM  2163 .......................................................................................................................ss 30,-

 Franz Josef I. 1848 – 1916 

2632     20 Kreuzer 1856 B    KM  2211 ............................................................................................................................. f.prfr 20,-
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Österreich 

2633         Taler 1854 A    Dav.17    KM 2243.1 ......................................................................................................................vz 80,-

2634         Vereinstaler 1863 B  Kremnitz    Thun 446    Jg.312    Dav.21 ..............................................................................vz 40,-

2635          Dukat 1915  (off.Nachprägung  3,44g FEIN)    GOLD    KM  2267    Fb.402.................................................... prfr* 50,-

2636          Dukat 1915  (off.Nachprägung  3,44g FEIN)    GOLD    KM  2267    Fb.402.................................................... prfr* 50,-

2637       4 Dukaten 1915 (off.Neuprägung  13,76g FEIN)     GOLD    KM  2276    Fb.386..........................................vz-prfr** 200,-

2638       4 Dukaten 1915 (off.Neuprägung  13,76g FEIN)     GOLD    KM  2276    Fb.386..........................................vz-prfr** 200,-

2639       4 Dukaten 1915 (off.Neuprägung  13,76g FEIN)     GOLD    KM  2276    Fb.386       In  Gelbgoldfassung  (585)  mit 
.        Gelbgoldkette (585/ 15,47 Gramm)    Münze und Fassung zus.19,35 Gramm.................................................. vz** 340,-

2640     10 Kronen 1912 (3,05g FEIN off.Nachprägung)    GOLD    KM  2816    Fb.428a.................................................. prfr* 48,-

2641       2 Schilling-Serie 1928 bis 1937    KM   2843 - 2859    Kompletter SATZ 10 Stück im Holzetui ................vz bis prfr 100,-

2642       5 Schilling 1971    KM  2889a    geprägt auf zu dünnem Schrötling   4,22g  statt  4,8g ..............................vz-prfr 25,-

2643     25 Schilling 1962    KM  2892    Bruckner ................................................................................................................PP 34,-

2644     25 Schilling 1963    KM  2893    Prinz Eugen von Savoyen...................................................................................PP- 20,-

2645     50 Schilling 1965    KM  2898    Universität Wien....................................................................................................PP 10,-

2646     50 Schilling 1966    KM  2900    Nationalbank .........................................................................................................PP 12,-

2647     50 Schilling 1967    KM  2902    Donauwalzer..........................................................................................................PP 12,-

2648 1000 Schilling 1976  (12,15g FEIN)    GOLD    Babenberger    KM  2933    Fb.797 ...............................................prfr** 190,-

2649   100 Schilling 1991    KM  3001    Rudolf I.    Im Originaletui ......................................................................................PP 20,-

2650   100 Schilling 1992, 1993, 1994(2), 1995 und 1996    1000 Jahre Österreich    LOT 6 verschiedene ......................PP 60,-

2651   500 Schilling 1993   (8g FEIN)    GOLD    KM  3012    Rudolf II.    Im Originaletui .................................................. PP* 140,-

2652   500 Schilling 1993   (8g FEIN)    GOLD    KM  3012    Rudolf II. ............................................................................. PP* 140,-

2653 1000 Schilling 1993 (16g FEIN)    GOLD    KM  3013    Maria Theresia ..................................................................PP** 250,-

2654   500 Schilling 1994   (8g FEIN)    GOLD    KM  3015    Wiener Kongreß................................................................. PP* 125,-

2655   500 Schilling 1994   (8g FEIN)    GOLD    KM  3015    Wiener Kongreß    Im Originaletui...................................... PP* 125,-

2656 1000 Schilling 1994 (13g FEIN)    Bi-Metall GOLD/SILBER    KM  3018    Münze Wien    Im Originaletui ............. PP** 210,-

2657 1000 Schilling 1994 (13g FEIN)    Bi-Metall GOLD/SILBER    KM  3018    Münze Wien......................................... PP** 210,-

2658   500 Schilling 1995   (8g FEIN)    Bi-Metall GOLD/SILBER    KM  3023    EU-Beitritt ............................................. PP* 125,-

2659   500 Schilling 1995   (8g FEIN)    Bi-Metall GOLD/SILBER    KM  3023    EU-Beitritt    Im Originaletui ................. PP* 125,-
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Österreich 

2660 1000 Schilling 1995 (16g FEIN)    GOLD    KM  3030    50 Jahre 2.Republik ..........................................................PP** 250,-

2661   500 Schilling 1996   (8g FEIN)    GOLD    KM  3032    Jasomirgott ........................................................................ PP* 125,-

2662 1000 Schilling 1996 (16g FEIN)    GOLD    KM  3037    Ostarrichi ...........................................................................PP** 240,-

2663 1000 Schilling 1996 (16g FEIN)    GOLD    KM  3037    Ostarrichi    Im Originaletui ............................................... PP** 240,-

2664 Holzetui mit 14 Münzen    1000 Jahrfeier Österreichs    100 Schilling Silber (8);  500 Schilling  GOLD  (8g FEIN/ 3x) 
und 1000 Schilling GOLD (16g FEIN/ 3x)    Goldmünzen zus.72g FEIN ................................................................... PP** 1.100,-

2665 Kurssatz 1971  und  1979  (je 7 Werte)    2 Groschen bis 10 Schilling;  1980(2) und 1984 (je 8 Werte)   2 Groschen bis 
20 Schilling    LOT 5 Sätze...................................................................................................................................PP Orig. 20,-

2666 Kurssatz  8 Werte (2 Groschen bis 20 Schilling)  1980, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87    LOT 8 Sätze .....................PP Orig. 32,-

2667 Kurssatz 1994 (8 Werte)    2 Groschen bis 20 Schilling  Münze Wien   KM MS 3 ... handgehoben im Originalrahmen 25,-

2668 Kurssatz (8 Münzen)  PP: 1991; prfr: 1992, 1993, 1994; (6 Münzen) prfr: 1995, 1996; 50 Schilling 1996 "Ostarrichi" im 
Folder und 20 Schilling 1996 "Bruckner" im Numisbrief    LOT 6 Sätze und 3 Münzen.........................................prfr/PP 50,-

 L O T S     L O T S     L O T S 

2669 LOT von 41 Münzen (meist Franz Josef I.)  u.a.  1/4 Gulden 1858 A;  Gulden 1875;  5 Kronen  1900 (3)  und  1900 KB
......................................................................................................................................................................schön bis ss 40,-

2670 LOT von 71 Münzen (meist Franz Josef I.)  u.a.  1/4 Kronentaler  1797  B;    20   Kreuzer  1814  A;    5  Kronen   1900
......................................................................................................................................................................schön bis ss 30,-

2671 25 Schilling(2); 50 Schilling(6); 100 Schilling(4) und 500 Schilling    LOT 13 Silbermünzen ............................vz bis prfr 70,-

2672 25 Schilling(20) und 50 Schilling(24)    LOT 44 Stück in einem Etui .......................................................................... Ø vz 140,-

2673 Album mit 285 Münzen (meist Republik) u.a. 25 Silbermünzen.........................................................................ss bis vz 50,-

Ostkaribische Staaten 

2674 10 Dollars 1994    KM  27    Fußball WM......................................................................................................................PP 20,-

Palästina 

2675 10 Mils 1934    KM  4.................................................................................................................................................ss-vz 20,-

 

 

 
Panama 

2676   20 Balboas 1974    KM  31 ..........................................................................................................................................PP 25,-

2677 100 Balboas 1975 (7,34g FEIN)    GOLD     KM  41    Fb.1 ......................................................................................PP-** 110,-

2678 100 Balboas 1975 (7,34g FEIN)    GOLD     KM  41    Fb.1    Vasco Nunez de Balboa   In Originalklappmappe ... PP** 110,-

2679 150 Balboas 1976 (9,3g FEIN)    PLATIN    KM  43    Im Originaletui ..........................................................................PP 250,-

2680  1/4 Balboa 1987 Kupfer-Nickel plattiert    PROBE ? - Vorlage-Stück    vgl.KM 88 ..........................................prooflike 100,-

2681 Kurssatz 1975 (9 Werte)  Centesimo bis 20 Balboas    KM  PS 13    Im Originaletui ..........................................PP Orig. 50,-

2682 Kurssatz 1980 (9 Werte)  Centesimo bis 20 Balboas    KM  PS 25    Im Originaletui ..........................................PP Orig. 60,-

2683 Kurssatz 1981 (9 Werte)  Centesimo bis 20 Balboas    KM  PS 27    Im Originaletui ..........................................PP Orig. 70,-
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Peru 

2684 Libra 1910  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  207    Fb.73................................................................................................ vz** 120,-

2685 Libra 1913  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  207    Fb.73................................................................................................ vz** 120,-

Philippinen 

2686 Münzsatz    25 und 50 Piso 1978    KM  221 und 222    Quezon    LOT 2 Stück im Originaletui ........................PP Orig. 20,-
 

Polen 

2687 Danzig,      Stephan   Bathori   1576  -  1586        Dukat  1586      GOLD      Friedberg  3      Gum.798
....................................................................................................................gewellt, unbedeut.Feilspur am Rand; ss 400,-

2688 Krakau,   10 Groszy 1835    Craig  12 .........................................................................................................................ss+ 40,-

2689 Sigismund III. 1587 - 1632   Schilling 1613    Gum.886................................................................................................vz 20,-

2690 Revolution 1830 - 1831   5 Zloty 1831 KG    Craig  124 ...................................................................dunkle Patina; ss+ 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2691   10 Zloty 1925 (2,9g FEIN)    GOLD    Y  32    Fb.116    Boleslaw I.................................................................... vz-prfr* 125,-

2692   20 Zloty 1925 (5,8g FEIN)    GOLD    Y  33    Fb.115    Boleslaw I.................................................................... vz-prfr* 250,-

2693 500 Zloty 1987    Y  165 und 172    Springreiter/Eishockey    LOT 2 Stück...............................................................PP 28,-

2694   20 Zloty 1995    Y  304    Olympische Spiele - Ringer ..............................................................................................PP 30,-

2695   20 Zloty 1995    Y  304    Olympische Spiele - Ringer ..............................................................................................PP 30,-

  Proba-Prägungen 

2696 Pr  496      500 Zloty - Proba 1983 (Silber)    Olympiade - Eisläufer .........................................................................PP 20,-

2697 Pr  561    1000 Zloty - Proba 1987 (Silber)    Breslau ........................................................................... PP im Rahmen 20,-

2698 Pr  565    1000 Zloty - Proba 1987 (Silber)    Olympiade - Skilanglauf .....................................................................PP 12,-

2699 Pr  565    1000 Zloty - Proba 1987 (Silber)    Olympiade - Skilanglauf .....................................................................PP 12,-

2700 Pr  567    1000 Zloty - Proba 1987 (Silber)    Olympiade - Bogenschütze ...............................................................PP 30,-

 LOTS   LOTS   LOTS 

2701 LOT von 133 Münzen u.a.  50 Zloty-Proba  Kopernikus;  200 Zloty 1974;  500 Zloty  Eishockey  und  1000 Zloty-Proba 
1987 Langlauf....................................................................................................................................................ss bis PP- 40,-

Portugal 

2702   400 Reis 1815    KM  331 .............................................................................................................................................ss 22,-

2703   400 Reis 1819    KM  358 ...........................................................................................................................................ss+ 30,-

2704   400 Reis 1820    KM  358 ........................................................................................................................................ss-vz 30,-
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Portugal 

2705   500 Reis 1851    KM  471 .............................................................................................................................................ss 25,-

2706 1000 Reis 1844    KM  472 ........................................................................................................................... gereinigt; ss 120,-

2707 1000 Reis 1845    KM  472 .............................................................................................................................................ss 120,-

2708   200, 500 und 1000 Reis 1898   KM  537, 538 und 539   400 Jahrfeier der Entdeckung des Seeweges nach Indien
.         LOT 3 Stück ................................................................................................................................ss bis vz geputzt 40,-

2709     50 Centavos 1913, 1916 und 100 Escudos 1999 Fehlprägung "PORTUGUSA"    KM  561 und 722.2    LOT 3 Stück
.................................................................................................................................................................................... Ø vz 20,-

2710     50 Centavos 1926    KM  575 .....................................................................................................................................vz 12,-

2711       1 Escudo 1924    KM  576 ........................................................................................................................................ss 14,-

2712     10 Escudos 1954; 20 Escudos 1953 und 1000 Escudos 1994   KM 586, 585 und 675   LOT 3 Stück ...vz bis vz-prfr 10,-

2713     50 Centavos 1974; 10 Escudos 1954; 20 Escudos 1953, 66 und 100 Escudos 1999    KM 596, 586, 585, 592, 722.1 
.         LOT 5 Stück .........................................................................................................................................................vz 10,-

2714          Escudo 2001 (4,21g FEIN)    GOLD    KM  631a    Im Originaletui .................................................................... PP* 100,-

2715   500 Escudos o.J. (1996)    KM  702    150 Jahre Bank von Portugal    Im Originaletui ...........................................PP 30,-

 L O T S     L O T S     L O T S 

2716 5 Escudos 1960;  10 Escudos 1955; 1960;  20 Escudos 1953; 1966; 50 Escudos 1968; 1969(2); 1970; 1971 und 1972 
LOT 11 Stück ....................................................................................................................................................ss bis vz+ 32,-

Portugiesisch Indien 

2717 Rupie 1882    KM  312....................................................................................................................................................ss 18,-

Ragusa 

2718 Rektorentaler 1760 D-M    Dav.1639.......................................................................................schön-ss (nicht justiert !) 40,-

 

 

 

 

Rhodesien 

2719 Pfund 1966 (7,32g FEIN)    GOLD    KM  6    Fb.2...........................................................................................prooflike** 130,-

2720 Kurssatz 1964 (4 Werte)    6 Pence=5 Cents bis 2 1/2 Shillings=25 Cents    KM  PS 2    Im Originaletui ....................PP 25,-

Rumänien 

2721 10 Lei 1995  "FAO" (4x) und 1000 Lei 2004    KM  117 (4x) und 153    LOT 5 Stück.............................................vz-prfr 10,-
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Russland 

 Peter I. der Große 1689 – 1725 

2722 Rubel 1705    Dav.1642    KM  122.1 ................................................................................................... Zainendstück; ss 400,-

2723 Rubel 1718    Dav.1652    KM  157.1 ...................................................................................................................... schön 120,-

2724 Sammleranfertigung des Rubels von 1720    Dav.1654    KM  157.4 ............................................................................ss 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2725 Rubel 1723    Dav.1657    KM  162.2 ...........................................................................................................................ss+ 250,-

 Katharina I. 1725 – 1727 

2726 Sammleranfertigung der Kopeke von 1726 vgl. KM  163...............................................................................................ss 20,-

2727 Rubel 1726 St.Petersburg    Dav.1665    KM 177.2 .......................................................................................................ss 200,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Katharina II. 1762 – 1796 

2728   5 Kopeken 1789 EM    Craig  59.3 ...............................................................................................................................ss 30,-

2729      Poltina (Halbrubel) 17?? CA    Craig  66a ...............................................................................Henkelspur; schön-ss 40,-

2730      Rubel 1764 C-A  St.Petersburg    Dav.1683    Craig  67.2a......................................................................................vz 350,-

2731   5 Rubel 1762  (7,58g FEIN)    GOLD    Craig  78.2    Fb.113 ......................................................................................ss 1.200,-
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Russland 

                          Katharina II. 1762 – 1796 

2732 10 Rubel 1764  (12,95g FEIN)    GOLD    Craig  79.2a    Fb.112 ..............................Feld v.d.Brb.leicht bearbeitet; ss 1.500,-

 Nikolaus I. 1825 – 1855 

2733 5 Kopeken 1831 EM    Craig  140.1 ...............................................................................................................................ss 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 Alexander II. 1855 – 1881 

2734 5 Rubel 1874 HI (6g FEIN)    GOLD    Y  B 26    Fb.146...........................................................................................ss-vz 400,-

2735 5 Rubel 1877 HI  (6g FEIN)    GOLD    Y  B 26    Fb.146..........................................................................................ss-vz 500,-
 
 
 
 
 

 
 
 

 Alexander III. 1881 - 1894 

2736 5 Rubel 1882 (6g FEIN)       GOLD    Y  B 26    Fb.148 ....................................................................................Flecke; vz 400,-

2737 5 Rubel 1889 (5,8g FEIN)    GOLD    Y  42    Fb.151...................................................................................................ss+ 300,-

2738 5 Rubel 1889 (5,8g FEIN)    GOLD    Y  42    Fb.151.....................................................................................................ss 280,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 Nikolaus II. 1894 – 1917 

2739 50 Kopeken 1896 (Grasgov) und 1897 Stern    Y  58.2 und 58.1    LOT 2 Stück .................................... Rdf.; vz und ss 20,-

2740   5 Rubel 1898  (3,87g FEIN)    GOLD    Y  62    Fb.162 ........................................................................................... ss+* 80,-

2741   5 Rubel 1898  (3,87g FEIN)    GOLD    Y  62    Fb.162 ........................................................................................... ss+* 80,-

2742   5 Rubel 1899  (3,87g FEIN)    GOLD    Y  62    Fb.162    In dekorativer Gelbgoldfassung (585)    Münze und Fassung 
.     zus.8,64 Gramm..................................................................................................................................................... ss* 100,-

2743   5 Rubel 1900 Zaleman  (3,87g FEIN)    GOLD    Y  62    Fb.162 ............................................................................ ss+* 85,-

2744   5 Rubel 1900 Zaleman  (3,87g FEIN)    GOLD    Y  62    Fb.162 .............................................................................. ss* 80,-

2745   7 Rubel 50 Kopeken 1897    (5,8g FEIN)    GOLD    Y  63    Fb.160 .................................................................... ss-vz* 250,-

2746   7 Rubel 50 Kopeken 1897    (5,8g FEIN)    GOLD    Y  63    Fb.160 ......................................................................... ss* 220,-

2747 10 Rubel 1899 Zaleman  (7,74g FEIN)    GOLD    Y  64    Fb.161 .............................................................................. ss* 140,-

2748 10 Rubel 1899 Grasgov  (7,74g FEIN)    GOLD    Y  64    Fb.161............................................................................... ss* 140,-

2749 15 Rubel 1897  (11,61g FEIN)    GOLD    Y  65    Fb.159   (2 Buchstaben unter dem Halsabschnitt) ........... kl.Rdf.; vz* 300,-
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Russland 

 LOTS   LOTS   LOTS 

2750 Ivan IV.   Silber-Polushka (2x Sp.79.9 und 79.11 n.A.d.E.) und Bronzemünze um 1000 n.Chr. (22 mm)     LOT 3 Stück
................................................................................................................................................................................. schön 50,-

2751 1 Kopeke 1843 EM; 5 Kopeken 1786 KM; 10 Kopeken 1915; 20 Kopeken 1913 und 1923    LOT 5 Stück.....ss bis f.vz 40,-

 Sowjetunion 

2752 10 Rubel (Tscherwonez) 1977  (7,74g FEIN)    GOLD    Y  85    Fb.163.............................................................. vz-prfr* 120,-

2753   5 und 10 Rubel 1977 bis 1980    Olympiade   SATZ 28 Stück im Etui......................................................................prfr 140,-

2754 Silbermedaille  1987  (5 Unzen SILBER/ 155,5 Gramm)    DEFENCE OF NATURE    Bären/ Handschlag und Wappen 
von Rußland/U.S.A.    60 mm    Im Originaletui "THE LENINGRAD MINT" ..................................................................PP 50,-

2755   3 Rubel 1989 (Silberunze)    Y  223    Kopeke, Denga, Poluschka    Im Originaletui ...............................................PP 20,-

2756 25 Rubel 1993 (5 Unzen SILBER 155,5g)    Y  406    Ballett    Im Etui ........................................................................PP 75,-

2757   3 Rubel 1995 (Silberunze)    Y  461    Große Arktische Expedition .........................................................................PP 20,-

2758 LOT  von  10  Silbermedaillen  (ohne  Feinheitsangabe/  9x 40 mm  Gewicht:  laut  Zertifikat   1  Unze  und  1x  30 mm 
15 Gramm) aus der Serie Die russischen Zaren in echtem Silber    Vs.Bildnis des Herrschers/ Rs.Doppeladler....PP 50,-

2759 Album mit 16 modernen vergoldeten Medaillen   St.Petersburg    Vs.:  Historische  Motive  (Zaren,  Persönlichkeiten, 
Soldaten etc.)    40 mm ................................................................................................................................................prfr 40,-

Sahara 

2760 1000 Pesetas o.J.(2000)    KM  10    P.A.Cabral – Segelschiff ..................................................................................PP 20,-

 

 

 

 
Samoa 

2761 10 Tala 2000    KM  129    Olympische Spiele – Volleyball .......................................................................................PP 20,-

San Marino 

2762 5000 und 10.000 Lire 1995    KM  333 und 334    Amerigo Vespucci    LOT 2 Stück ................................................PP 18,-

2763 2 Scudi 2006 (5,8g FEIN)    GOLD    Arengo Generale    Im Originaletui ................................................................ PP** 100,-

2764 Kurssatz (8 bzw.9 Werte)    Lira  bis  500  Lire    1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1978, 1981 und 1983    LOT  8  Sätze 
jeweils im Originalkasten .................................................................................................................................... prfr Orig. 40,-

Saudi Arabien 

2765 Guinea 1370(1950-51)  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  36    Fb.1..........................................................................vz-prfr** 110,-

2766 Guinea 1377(1957-58)  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  43    Fb.2................................................................................. vz** 120,-
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Schweden 

 L O T S      L O T S      L O T S 

2767 LOT von 151 meist  modernen  Münzen  darunter  58  Silberkleinmünzen  u.a.  2 Kronen  1897  und  50 Kronen  1976
.......................................................................................................................................................................... ss bis prfr 40,-

Schweiz 

2768     1 Rappen 1897     KM  3.1.............................................................................................................................Flecke; vz 25,-

2769     1 Franken 1860    KM  9a    sitzende Helvetia..........................................................................................................ss 120,-

2770   10 Rappen 1918    KM  27a    Messing ................................................................................................................vz-prfr 14,-

2771   20 Franken 1930 B; 1935 B, 1947 B(2x)  (je 5,8g FEIN)   GOLD   KM 35.1 und 35.2   Fb.499   LOT 4 Stück .. vz-prfr* 320,-

2772   20 Franken 1947 B  (5,8g FEIN)    GOLD    KM  35.2    Fb.499 ......................................................................... vz-prfr* 90,-

2773   10 Franken 1911  (2,9g FEIN)    GOLD    KM  36    Fb.503.................................................................................ss-vz** 120,-

2774   10 Franken 1913  (2,9g FEIN)    GOLD    KM  36    Fb.504...................................................................................... vz** 46,-

2775   10 Franken 1915  (2,9g FEIN)    GOLD    KM  36    Fb.504...................................................................................... vz** 46,-

2776   10 Franken 1916  (2,9g FEIN)    GOLD    KM  36    Fb.504....................................................................................vz+** 55,-

2777     5 Franken 1936    KM  41    PRO PATRIA Wehranleihe ...................................................................................vz-prfr 15,-

2778     5 Franken 1939    KM  42    Laupen ..........................................................................................................................vz 200,-

2779     5 Franken 1941    KM  44    Bundesfeier ............................................................................................................. f.prfr 30,-

2780     5 Franken 1944    KM  45    St.Jakob ................................................................................................................... f.prfr 20,-

2781     1 Rappen    KM  46    LOT von über 1000 Stück ......................................................................................... ss bis prfr 20,-

2782 250 Franken 1991  (7,2g FEIN)    GOLD    1.Prägung mit Bindestrich zwischen den Daten    KM  71    Fb.515 ...... prfr* 140,-

2783 250 Franken 1991  (7,2g FEIN)    GOLD    1.Prägung mit Bindestrich zwischen den Daten    KM  71    Fb.515 ...... prfr* 140,-

2784 Kurssatz 1979 und 1980 (je 8 Werte)   Rappen bis 5 Franken    KM  MS 11 und 12    LOT 2 Sätze ................ prfr Orig. 20,-

 LOTS    LOTS    LOTS 

2785 1 Rappen 1899; 2 Rappen 1904, 1912; 10 Rappen 1918  MESSING; 20 Rappen 1859 und Silbermedaille mit Öse o.J. 
"COLLEGIUM GENVENSE"    LOT 6 Stück................................................................................................. schön bis vz 20,-

2786 1 Rappen (11);  2 Rappen (3);  5 Rappen (50);  10 Rappen (46);  20 Rappen (39);  1/2 Franken (36/  davon 22 Silber); 
1 Franken(18/ davon 7 Silber); 2 Franken(13/ davon 2 Silber); 5 Franken(4/ davon 3 Silber)  LOT 220 Stück ss bis vz 75,-

Sharjah 

2787 2 Riyals 1970    KM  3    Fußball WM ...........................................................................................................................PP 15,-
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Singapur 

2788    Silberunze   1985 S    Tschunke    38,7 mm    31,1 Gramm .....................................................................................PP 15,-

2789 5 Silberunzen 1985 S    Tschunke    65 mm    155 Gramm .........................................................................................PP 60,-

2790    Silberunze   1986       Eisenbahn auf Brücke    38,7 mm    31,7 Gramm.................................................................PP 15,-

2791 5 Silberunzen 1986       Eisenbahn auf Brücke    65 mm    155 Gramm.....................................................................PP 60,-

2792 Kurssatz 1989 (6 Werte  Sterlingsilber Proof Set)    Cent bis Dollar    Im Originaletui .........................................PP Orig. 20,-

Somalia 

2793 100 Shillings 2001    Olympische Spiele - Läufer .......................................................................................................PP 18,-

Spanien 

2794     25 Peseten 1877(77) DEM  (7,25g FEIN)    GOLD    KM  673    Fb.342 ................................................... Rdf.; ss-vz* 110,-

2795 2000 Peseten  1990 (7)  und  1991     KM  859,   861,   862,   863,   865,   866,  867  und  888      Olympische  Spiele
LOT 8 Stück (2x im Holzetui) ........................................................................................................................................PP 80,-

2796 2000 Peseten 1990(6) und 1991(2)     KM   859,   863,   864,   865,   866,  867,  889  und  890     Olympische  Spiele
LOT 8 Stück jeweils im Original-Holzetui ......................................................................................................................PP 80,-

2797 2000 Peseten 1990(7); 1991(2) und 1992(2)      KM   859,  861,  862,  863,  864,  865,  866,  887,  889,  913  und 914 
LOT 11 Stück ................................................................................................................................................................PP 100,-

2798 2000 Peseten 1990(8); 1991(3) und 1992(2)      KM   859, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 887, 889, 890, 913, 914 
LOT 13 Stück ................................................................................................................................................................PP 120,-

2799 LOT von 136 Münzen darunter 100 Peseten 1966(5).........................................................................................ss bis vz 40,-

Spitzbergen 

2800 10, 15, 20 und 50 Kopeken 1946    KM  Tn 1 bis 4    SATZ 4 Stück..............................................................................ss 75,-

 

 

 

Südafrika 

2801       Pond 1893 (7,32g FEIN)    GOLD    KM  10.2    Fb.2............................................................................................ss** 140,-

2802       Pond 1894 (7,32g FEIN)    GOLD    KM  10.2    Fb.2.............................................................................kl.Rdf.; ss+** 130,-

2803       Pond 1897 (7,32g FEIN)    GOLD    KM  10.2    Fb.2............................................................................................ss** 130,-

2804       Pond 1898 (7,32g FEIN)    GOLD    KM  10.2    Fb.2............................................................................................ss** 125,-

2805     5 Shillings 1948; 1949; 1950; 1951; 1953 und 1956    KM  40 und 52    LOT 6 Stück ...................................ss bis vz 30,-

2806 1/2 Pfund 1952  (3,66g FEIN)    GOLD    KM  42    Fb.8......................................................................................vz-prfr** 70,-

2807       Pfund 1952  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  43    Fb.7......................................................................................vz-prfr** 125,-

2808 1/2 Pfund 1953  (3,66g FEIN)    GOLD    KM  53    Fb.10................................................................................prooflike** 70,-

2809       Pfund 1953  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  54    Fb.9..................................................................................prooflike** 125,-

2810    2 Rand 1972  (7,32g FEIN)    GOLD    KM  64    Fb.11 ....................................................................................vz-prfr** 120,-

2811 Kurssatz 1964 (7 Werte)  1/2 Cent bis 50 Cents    KM  PS 60    Im Originaletui ..........................................................PP 15,-

2812 Kurssatz  1992  und  1993  (Cent  bis  Rand/ jeweils PP im Originaletui)  und  Kurssatz  1998 (Cent bis 2 Rand/ prfr im 
Blister)    KM  PS  143, 144 und SS 5    LOT 3 Sätze....................................................................................PP und prfr 30,-

Tanzania 

2813 100 Shilingi 1986    KM  18a    Elefanten .....................................................................................................................PP 18,-

Thailand 

2814 10 Baht 1987    Y  196    60.Geburtstag    Im Originaletui ...........................................................................................PP 10,-

Timor 

2815 50 Avos 1948    KM  7    LOT 2 Stück ..........................................................................................................................vz+ 16,-



AUSLÄNDISCHE MÜNZEN 

119.AUKTION 

123

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tokelau 

2816 100 Tala 1996  (1 Kilogramm SILBER)    KM  24   Schiffe "General Jackson" /HMS "Dolphin"  und HMS "Pandora"
Im Original-Holzetui (Innen beschädigt) ........................................................................................................................PP 400,-

Tonkin 

2817 1/600 Piaster 1905 (Zink)    KM  1.............................................................................................................................ss-vz 15,-

Trinidad and Tobago 

2818 Kurssatz 1975 (8 Werte)   Cent bis 10 Dollars    KM  PS 10    Im Originaletui.....................................................PP Orig. 18,-

Tschechien 

2819 200 Korun o.J.(1994)    KM  11.2    650 Jahre Erzbistum Prag    Im Etui mit Zertifikat    --selten-- ............................PP 200,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tschechoslowakei 

2820        Dukat 1924  (3,44g FEIN)    GOLD    KM  8    Fb.2............................................................................................vz+** 100,-

2821     4 Dukaten 1928  (13,75g FEIN)    GOLD    10 Jahre Republik    Fb.6 ....................................................................vz* 280,-

2822     2 Dukaten 1928    (6,88g FEIN)    GOLD    10 Jahre Republik    Fb.7 .................................................................. vz** 125,-

2823        Dukat 1933  (3,44g FEIN)    GOLD    Fb.12    Dr.Antonin Svehla...................................................................... vz** 80,-

2824     2 Dukaten 1934  (6,88g FEIN)    GOLD    KM  9    Fb.1...................................................................................vz-prfr** 210,-
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Tschechoslowakei 

2825     5 Dukaten 1929    (17,2g FEIN)    GOLD    KM  13    Fb.5......................................................... geputzt, kl.Rdd.; vz** 270,-

2826   10 Dukaten 1929  (34,41g FEIN)    GOLD    KM  14    Fb.4 ..................................................................................... vz** 1.250,-

2827   10 Kronen 1967    KM  62    500 Jahre Universität Bratislava .................................................................................PP 10,-

2828 100 Kronen 1974    KM  82    Smetana.........................................................................................................................PP 10,-

 

 

 

 

 

 

Türkei 

2829        50.000 Lira 1995    KM  1045    Olympische Spiele- -Ringer ..............................................................................PP 20,-

2830      750.000 Lira 1996    KM  1046    Europa - ECU......................................................................................................PP 18,-

2831 10.000.000 Lira 2001                       Olympische Spiele - Speerwerfer .....................................................................PP 20,-

Tunesien 

2832 Piaster 1242    KM  90 ....................................................................................................................................................ss 30,-

Turks and Caicos Islands 

2833 Münzsatz 1977   20 Crowns 1977    KM  14 und 15    Im Originaletui .................................................................PP Orig. 24,-

Ukraine 

2834 10 Hryven 1999    KM  116    Olympische Spiele - Weitspringerin ...........................................................................PP 20,-

2835 10 Hryven 2001    KM  131    Olympische Spiele - Eistanz........................................................................................PP 20,-

2836 10 Hryven 2001    KM  165    Olympische Spiele - Eishockey...................................................................................PP 20,-

 

 

 

Ungarn 

2837   8 Gulden/20 Francs 1883 KB  (5,8g FEIN)    GOLD    KM  467    Fb.87 ..................................................................ss** 90,-

2838 20 Kronen 1892 KB  (6,09g FEIN)    GOLD    KM  486    Fb.92 ................................................................................. vz** 100,-

2839 50 Filler 1939 (offiz.Nachprägung);  Pengö  1941  und  2  Pengö  1941     KM  509,  521  und  522.1       LOT  3  Stück
.............................................................................................................................................................. PP und 2x vz-prfr 10,-

Uruguay 

2840        10 Pesos 1961 und 1000 Pesos 1969 Bronze    KM  43 und 55a    LOT 2 Stück .............................. vz-prfr und vz 10,-

2841 20.000 Pesos 1984    Versuchsprägung aus Messing    vgl.KM 89    130 Jahre Goldprägung    Im Originaletui...PP 30,-

2842    2000 Nuevo Pesos o.J.(1983)    KM  118    Besuch des spanischen Königspaares.............................................PP 40,-
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2843 Half Cent 1826    KM  41 ................................................................................................................................................ss 50,-

2844        Cent 1853    KM  67.................................................................................................................................................ss 24,-

2845        Cent 1854    KM  67........................................................................................................................... min.Rdf.; ss-vz 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2846   20 Dollars 1894 S    (30,09g FEIN)    GOLD    KM    74.3    Fb.178 ...................................................kl.Kratzer; ss-vz* 480,-

2847   20 Dollars 1900       (30,09g FEIN)    GOLD    KM    74.3    Fb.177............................................................................vz* 550,-

2848   20 Dollars 1904       (30,09g FEIN)    GOLD    KM    74.3    Fb.177............................................................................vz* 500,-

2849   20 Dollars 1904       (30,09g FEIN)    GOLD    KM    74.3    Fb.177............................................................................vz* 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
2850   20 Dollars 1904 S    (30,09g FEIN)    GOLD    KM    74.3    Fb.178 ..........................................................min.Rdf.; vz* 480,-

2851        Cent "Indianer-Kopf"    KM  90a    1883, 1887 (2), 88, 89 (2), 90(2), 93, 95, 97(2), 1901(3), 02(8), 03(4), 04, 05(5), 
.       1906(8), 07(6) und 1908(3)    LOT 50 Stück ........................................................................................schön bis ss 50,-

2852     5 Dollars 1881       (7,52g FEIN)    GOLD    KM  101    Fb.143.............................................................Kratzer; ss-vz* 120,-

2853   10 Dollars 1899       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  102    Fb.158................................................................. kl.Rdf.; vz* 250,-

2854   10 Dollars 1899 S    (15,04g FEIN)    GOLD    KM  102    Fb.160 ............................................................................. ss* 240,-

2855   10 Dollars 1907       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  102    Fb.158............................................................ kl.Rdf.; ss-vz* 240,-

2856        Dollar 1883 O    KM  110 .................................................................................................................................... f.prfr 25,-

2857     5 Cents 1889    KM  112.............................................................................................................................................ss 20,-
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

2858   10 Dollars 1907       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  125    Fb.164    OHNE MOTTO ...............................kl.Kratzer; vz* 450,-

2859   10 Dollars 1907       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  125    Fb.164    OHNE MOTTO ................................................. ss* 350,-
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2860   20 Dollars 1908       (30,09g FEIN)    GOLD    KM  127    Fb.183    OHNE MOTTO .................................... kl.Rdf.; vz* 550,-

2861   2 1/2 Dollars 1908       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2862   2 1/2 Dollars 1909       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2863   2 1/2 Dollars 1910       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2864   2 1/2 Dollars 1911       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2865   2 1/2 Dollars 1912       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2866   2 1/2 Dollars 1913       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2867   2 1/2 Dollars 1914       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2868   2 1/2 Dollars 1915       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2869   2 1/2 Dollars 1926       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2870   2 1/2 Dollars 1927       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2871   2 1/2 Dollars 1928       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2872   2 1/2 Dollars 1929       (3,76g FEIN)    GOLD    KM 128    Fb.120............................................................................. ss* 120,-

2873   5 Dollars 1908        (7,52g FEIN)    GOLD    KM  129    Fb.148................................................................................. ss* 140,-

2874   5 Dollars 1908 D     (7,52g FEIN)    GOLD    KM  129    Fb.151 ........................................................................... ss-vz* 125,-

2875   5 Dollars 1909 D     (7,52g FEIN)    GOLD    KM  129    Fb.151 ................................................................................ ss* 140,-

2876   5 Dollars 1909 D     (7,52g FEIN)    GOLD    KM  129    Fb.151    NEUPRÄGUNG ................................................ prfr* 125,-

2877   5 Dollars 1910         (7,52g FEIN)    GOLD    KM  129    Fb.148................................................................... kl.Rdf.; ss* 120,-

2878   5 Dollars 1911         (7,52g FEIN)    GOLD    KM  129    Fb.148................................................................................ ss* 140,-

2879   5 Dollars 1912         (7,52g FEIN)    GOLD    KM  129    Fb.148.............................................................................. f.ss* 125,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

2880   5 Dollars 1913         (7,52g FEIN)    GOLD    KM  129    Fb.148................................................................................ ss* 140,-

2881   5 Dollars 1914         (7,52g FEIN)    GOLD    KM  129    Fb.148................................................................................ ss* 140,-

2882   5 Dollars 1915         (7,52g FEIN)    GOLD    KM  129    Fb.148........................................................................... ss-vz* 150,-

2883 10 Dollars 1908       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.166.............................................................. kl.Rdf.; ss-vz* 300,-

2884 10 Dollars 1909       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.166................................................................... kl.Rdf.; ss* 300,-

2885 10 Dollars 1909 S    (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.167 ............................................................................. f.ss* 280,-

2886 10 Dollars 1910       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.166........................................................................... ss-vz* 320,-
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2887 10 Dollars 1910 D    (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.168 ............................................... kleiner Kratzer; ss-vz* 320,-

2888 10 Dollars 1911       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.166........................................................................... ss-vz* 320,-

2889 10 Dollars 1912       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.166................................................................................ ss* 300,-

2890 10 Dollars 1912 S    (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.167 .......................................................................... ss-vz* 320,-
 
 
 
 
 

 
 
 
 

2891 10 Dollars 1913       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.166........................................................................... ss-vz* 320,-

2892 10 Dollars 1913 S    (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.167 ............................................................................... ss* 400,-

2893 10 Dollars 1914 D    (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.168 ............................................................................. ss+* 320,-

2894 10 Dollars 1915       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.166................................................................................ ss* 300,-
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2895 10 Dollars 1926       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.166........................................................................... ss-vz* 320,-

2896 10 Dollars 1932       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.166.................................................................................vz* 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2897 10 Dollars 1932       (15,04g FEIN)    GOLD    KM  130    Fb.166..............................................................kl.Kratzer; vz* 320,-

2898 20 Dollars 1914 S    (30,09g FEIN)    GOLD    KM  131    Fb.186 ............................................................................... ss* 480,-

2899 20 Dollars 1922       (30,09g FEIN)    GOLD    KM  131    Fb.185.............................................................................. vz+* 625,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2900 20 Dollars 1922       (30,09g FEIN)    GOLD    KM  131    Fb.185................................................................... kl.Rdf.; vz* 600,-

2901 20 Dollars 1923       (30,09g FEIN)    GOLD    KM  131    Fb.185.................................................................................vz* 525,-
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2902 20 Dollars 1923       (30,09g FEIN)    GOLD    KM  131    Fb.185........................................................................... ss-vz* 500,-

2903 20 Dollars 1924       (30,09g FEIN)    GOLD    KM  131    Fb.185.............................................................................. vz+* 550,-

2904 20 Dollars 1924       (30,09g FEIN)    GOLD    KM  131    Fb.185.............................................................................. vz+* 550,-

2905 20 Dollars 1924       (30,09g FEIN)    GOLD    KM  131    Fb.185.................................................................................vz* 525,-

2906 20 Dollars 1924       (30,09g FEIN)    GOLD    KM  131    Fb.185.................................................................................vz* 525,-

2907 20 Dollars 1927       (30,09g FEIN)    GOLD    KM  131    Fb.185................................................................min.Rdf.; vz* 600,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2908 Quarter Dollar 1917 S    Type I    KM  141 ......................................................................................................... Rdf.; ss+ 40,-

2909 Half Dollar 1942 und 1945    KM  142    LOT 2 Stück ..............................................................................vz-prfr und prfr 25,-

2910 5 Dollars 1994 W (7,52g FEIN)    GOLD    KM  248    Fußball WM    Im Originaletui ....................................... PP Orig.* 110,-

2911 Gedenk-Half-Dollar 1995 S    KM  254    Bürgerkrieg.................................................................................................prfr 20,-

2912 Dollar 1995 P    KM  259    Olympische Spiele - Läuferin mit Führerin ....................................................................PP 30,-

2913 Dollar 1995 P    KM  260    Olympische Spiele - Turner .............................................................................................PP 30,-

2914 Dollar 1995 P    KM  263    Olympische Spiele - Radfahrer .......................................................................................PP 20,-

2915 Dollar 1995 P    KM  264    Olympische Spiele - Läufer/Ziel ......................................................................................PP 30,-

2916 Dollar 1996 P    KM  268    Paralympics - Rollstuhlfahrer .........................................................................................PP 30,-

2917 Dollar 1996 P    KM  269    Tennis ................................................................................................................................PP 30,-

2918 Dollar 1996 P    KM  272    Olympische Spiele - Ruderer ..........................................................................................PP 30,-

2919 Dollar 1996 P    KM  272A    Olympische Spiele - Hochsprung ................................................................................PP 30,-

2920 Dollar 1987 S (Silber-Unze)    KM  273    Im Originaletui ..............................................................................................PP 20,-

 Gedenkmünzen 

2921 Gedenk-Quarter-Dollar 1893    Y  C    1    Columbian Exposition  " Isabella Quarter" ................ feine Patina; vz-prfr 300,-

2922 Gedenk-Half Dollar 1892 und 1893    Columbian Expo    LOT 2 Stück .......................................................................ss 20,-

2923 Gedenk-Half-Dollar 1921       KM  149    Missouri.........................................................................................................vz 200,-

2924 Gedenk-Half-Dollar 1926       KM  160    Sesquicentennial of American Independence.........................................vz+ 40,-
 

2925 Bronzemedaille 1876 (A.Bartholdi)  Freunschaft der U.S.A. und Frankreichs  Freiheitsstatue/ 11 Textzeilen   51 mm 
und Zinnmedaille, gelocht mit Öse und kl.Band 1892 auf Gen.Philip H.Sheridan   Brb. nach  links/  Militärische  Motive 
37,8 mm    LOT 2 Stück .................................................................................................................................... ss und vz 20,-

2926 Kurssatz   Cent bis Half Dollar 1981 S (6 Werte) und 1982 S (5 Werte)    LOT 2 Sätze ..............................................PP 15,-
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 L O T S     L O T S     L O T S 

2927 Kurssatz PP Originalverpackt: 1976 S; 77 S; 1979 S; 1980 S; 1985 S, 1988 S, 1993 S;  prfr: 1966; Eisenhower-Silber-
Dollar 1971 S und State Quarters 2000 S PP (Satz 5 Münzen und Kurssatz 2000 S)      LOT 10 Verpackungseinheiten 25,-

2928 Cent 1826; 1847; III Cents 1869; Half Dime 1873 und Dime 1898    LOT 5 Stück .......................................... sge bis ss 30,-

2929 LOT von 9 Münzen u.a. Cent 1860; Quarter 1920; Dollar 1882 Mzz.entfernt..............................................schön bis ss 20,-

 

 

 

 

 

 

Vatikan 

2930 100 Lire 1936/XV  (4,67g FEIN)    GOLD   Y  10    Fb.285 .......................................................................................... ss* 125,-

2931 Kurssatz 1972 (8 Werte)   Lira bis 500 Lire    KM  MS 76 ...........................................................prfr im Originalrahmen 15,-

2932 Münzsatz 2000 (6 Werte)   50, 100, 200, 500, 1000 und 2000 Lire 2000    Y  325 bis 329 und 313    Im Blister ........prfr 40,-

Vereinigte Arabische Emirate 

2933 750 Dirhams 1980 (15,45g FEIN)    GOLD    KM  8    Fb.3    Jahr des Kindes.......................................................PP-** 240,-

Vietnam 

2934 Dong 1946    KM  3.........................................................................................................................................................ss 25,-

Weißrußland 

2935 20 Rubel 2001    KM  49    Olympische Spiele – Schütze..........................................................................................PP 30,-

Zypern 

2936 Pfund 1986    KM  59a    Zypern-Mufflons...................................................................................................................PP 20,-

 

 

 

 

 

 

T H E M A T I S C H E   S A M M L U N G E N   U N D   L O T S 

2937 Album mit 34 F.A.O. Münzen 1975 und 1976 darunter 3 Silbermünzen.....................................................................prfr 25,-

2938 Zwei Etuis mit 36 Münzen zur Fußball Weltmeisterschaft 1982 in Spanien  "Offizielle Kassetten der FIFA"  darunter 
20 Silbermünzen..................................................................................................................................................meist PP 150,-

2939 Fünf Alben mit 61 Münzen aus aller Welt    Fußball WM 1982 in Spanien  darunter 45 Silbermünzen ..... prfr und PP 280,-

2940 Jugoslawien, SATZ 15 Münzen zur Olympiade 1984 in Sarajevo und U.S.A., 8x1 Dollar 1983 und 1984 zur Olympiade 
1984 in Los Angeles    Etui mit 23 Münzen....................................................................................................prfr und PP 100,-

2941 Sammlung von 28 verschiedenen Silbermünzen mit Schiffsmotiven  Geschichte  der  Seefahrt    In  einem  Holzetui, 
meist zwischen 2003 und 2005    Andorra;  Argentinien;  Benin (3);  British Virgin Islands (2);  Cook  Islands;  Falkland 
Inseln; Isle of Man; Kongo; Korea(3); Kuba(2); Laos; Liberia;  Mexiko;  Mozambique;  Samoa;  South Georgia & South 
Sandwich Islands; Solomon Islands; Somalia; Spanien; Togo(3) .................................................................................PP 500,-

2942 Dekoratives  Holzetui  mit  18  Silbermünzen  zur   Fußball   Weltmeisterschaft   2006   in   Deutschland    Andorra, 
Argentinien,   British  Virgin  Islands,   Bulgarien,   Canada,   Cook Islands,  Kambodscha,  Kamerun,  Kongo,  Liberia, 
Paraguay, Sambia, Sierra Leone, Spanien,Togo, Türkei, Uganda und Uruguay..........................................................PP 300,-
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2943 LOT  von  7  Münzen  (6  verschiedene)  auf  die   PAN - AMERIKANISCHEN  SPIELE    Dom.Republik,  Peso  1974; 
Kolumbien(2); Kuba(3) und Panama, 5 Balboas 1970......................................................................................vz bis prfr 20,-

2944 LOT von 7 verschiedenen Münzen auf Commonwealth Games (6x K/N und 1x Silber)  Australien, Jamaika, Kanada, 
Neuseeland, Samoa(2) und Tonga ...................................................................................................................vz bis prfr 12,-

2945 LOT von 18 Münzen (14 verschiedene) auf ASIAN GAMES u.a. Malaysia,  25 Ringgit  1977  und  Singapur,  5 Dollars 
1973.................................................................................................................................................................. ss bis prfr 20,-

2946 LOT von 38 Münzen und  Medaillen  auf  verschiedene  Fußball  Weltmeisterschaften  darunter  15  Silberstücke  u.a. 
Argentinen,  Satz  1977;  Türkei,  150  Lira  1978;   Haiti,  25  Gourdes  1973;  50  Gourdes  1973,  1977;   Mexiko, 25, 
50 und 100 Pesos 1985..........................................................................................................................ss bis meist prfr 50,-

2947 Dänemark,  20 ECU  (Silber)  1993,  1995;  Finnland,  5  ECU  (K/N)  1992  KSZE;  20 ECU (Silber) 1992 KSZE; 1995 
Runeberg; 1996 Hanse; 1997 Aurora; Schweden,  5 ECU  (K/N)  1992  Gustav Adolf;  1993  Nansen;  20 ECU (Silber) 
1992 Gustav Adolf; 1993 Nansen; 1996 Strindberg und 1997 Anders Celcius    LOT 13 Stück ................... prfr und PP 50,-

2948 Zwei Tabletts mit 35 ECU-Prägungen darunter 32 Silberstücke................................................................ prfr meist PP 150,-

L  O  T  S     L  O  T  S     L  O  T  S 

2949 China,  Dollar  1927;  Frankreich,  ECU  1787 L  (stark korrodiert);  Spanien,  8 Reales  1793 MoFM;  5 Peseten 1885; 
U.S.A., Dollar 1921 und 1923    LOT 6 Stück....................................................................................................sge bis vz 40,-

2950 Bundesrepublik Deutschland, Kurssatz 1980 J(PP); Finnland,  10 Markkaa  1970;  200 Markkaa  1956;  1000 Markkaa 
1960; Vatikan, 500 Lire 1963, o.J.(1967) und 1971    LOT 7 Stück ...................................................................ss bis PP 28,-

2951 LOT von 8 originalverpackten Silbermünzen aus aller Welt      Bahamas,  10 Dollars;  Isle  of  Man,  Crown (2);  Israel; 
Kanada, 20 Dollars; Niederlande, 10 Gulden 1973 PP; Vatikan, 500 Lire 1963 und 1978 ............................ prfr und PP 40,-

2952 Brasilien,  1000 Reis 1852, 1861; 2000 Reis 1922, 24, 32;  5000 Reis 1938;  Olympiamünzen:  Finnland, 500 Markkaa 
1952; Japan, 100 Yen 1964; Korea/Süd, 5000 Won 1987; Mexiko, 25 Pesos 1968  und  Österreich,  50 Schilling  1964 
LOT 11 Silbermünzen .........................................................................................................................................ss bis vz 40,-

2953 LOT von 11 Silbermünzen   Israel, 5 Lirot 1972, 1973; 10 Lirot 1974, 1975;  Mexiko,  5 Pesos  1956;  1959;  25 Pesos 
1968; Österreich, 2 Schilling Schubert; 5 Schilling 1934 MADONNA; 25 Schilling  Bundestheater und U.S.A.,  Morgan-
Dollar 1921 ........................................................................................................................................................vz bis prfr 35,-

2954 LOT von 12 Kurssätzen aus aller Welt (offiziell  bzw. privat  verpackt)  u.a.   Australien  1980  PP;  Belgien  1975  prfr; 
Großbritannien 1994; Jersey 1964 PP; Kanada 1971 PP......................................................................... vz-prfr und PP 30,-

2955 LOT von 12 Münzen/mod.Medaillen u.a. DDR, 5 Mark Hertz; Silbermedaille 1895 "80.Geburtstag Fürst von Bismarck" 
und mod.5 Silbermedaillen (zus.96 Gramm) .................................................................................................... ss bis prfr 40,-

2956 LOT von 14 Münzen/Medaillen u.a.  Finnland,  10 Markkaa  1971;  25 Markkaa  1978;  Tschechoslowakei,  25 Kronen 
1970; 100 Kronen 1948; 1985; Kanada, Dollar 1966;  Thailand, 50 Baht 1971;  Schweiz,  2 Franken  1968;  5 Franken 
1967; 1968; Westfalen, 50 Millionen Mark und Breslau, 1852   Ausstellung schlesischer Gewerbeerzeugnisse  53 mm 
(ss Kratzer) ....................................................................................................................................................... ss bis prfr 40,-

2957 Frankreich, 5 Francs 1963; 10 Francs 1968; Franz. Indo - China,  Piaster  1913;  Italien,  500 Lire  1960,  1961,  1965; 
1000 Lire 1970; Lettland, 5 Lati 1931; Polen, 10 Groszy 1923; 50 Groszy 1923; Schweiz, 5 Franken 1933, 1954, 1969 
und Spanien, 100 Peseten 1966(68)    LOT 14 Stück................................................................................................Ø vz 40,-

2958 LOT von 15 ausländ.Münzen darunter 10 Silbermünzen u.a.  GB,  Shilling  1758 (schön);  Österreich,  Florin (Gulden) 
1879; Rußland, Rubel 1897; Schweden, 50 Kronen 1976 und Ungarn, Florin(Gulden) 1879KB .....................sge bis vz 30,-

2959 LOT von 20 ausländischen Münzen und Medaillen darunter 15 Silberstücke (zus.220 Gramm) .....................sge bis vz 44,-

2960 Zwei Alben mit 28 privat zusammengestellten Münzsätzen aus aller Welt darunter 6 Silbermünzen.............. meist prfr 24,-

2961 Barbados, Penny 1788 Schadstelle im Feld; Frankreich, 5 Kupfermünzen 19.Jahrhundert; GB, Pfund 1995 im Folder; 
Israel,  11  Kursmünzen;   Kanada,  Silberdollar  1963,  1964(2),  1965(2),  1967;  Niederlande,  9  Kupferkleinmünzen 
19.Jahrhundert; U.S.A., Cent 1982 mit kl.Prägeschwäche und Dollar 1987 Silberunze    LOT 35 Stück...... sge bis prfr 30,-

2962 Papua Neu-Guinea, Kurssatz 1975  (8 Werte jeweils im Numisbrief eingelegt);  British  Virgin  Islands,  Kurssatz  1973 
(6 Werte jeweils im Numisbrief eingelegt); Album mit 28 modernen Kleinmünzen; Album  mit  17  Kleinmünzen  jeweils 
im Numisbrief "Bird Coin of the World"; Australien,  6  Kleinmünzen  in  Plastikrahmen;  DDR,  Einseitige  Medaille auf 
Wilhelm Pieck; Gipsabdruck "Berliner Stadtsiegel" und 2 weitere Stücke .........................................................ss bis PP 25,-

2963 15 meist moderne Medaillen u.a.4 Silbermedaillen; 7 russische Münzen u.a.  3 Rubel  1991  "Fort Ross";  San Marino, 
Kurssatz 1973 und 2 privat zusammengestellte Münzsätze Mexiko und Nepal  LOT 55 Münzen/Medaillen ....ss bis PP 30,-

2964 Album mit 61 Münzen aus aller Welt u.a. Bundesrepublik, 50 Pfennig(6); 1 Mark(3); 2 Mark(3); 5 Mark(7); 10 Mark(1); 
Rußland, Romanow-Rubel 1913 .................................................................................................................. schön bis vz 50,-

2965 LOT von 100 ausländischen Münzen darunter 28 Silbermünzen     Schwerpunkte:  Niederlande,  Österreich,  Schweiz
...................................................................................................................................................................... schön bis vz 80,-

2966 Album  mit  über  530  Münzen  und  Medaillen  aus  aller  Welt  darunter  38  Silbermünzen  sowie  Porzellanmünzen 
Sachsen  50 Pfennig(2); 1, 2, 5 und 20 Mark; DDR, 5 Mark Koch.........................................................alle Erhaltungen 80,-

2967 LOT von 1931 Münzen aus aller Welt --A bis Z-- (meist moderne) darunter 56 Silbermünzen  In 5 Alben schön bis vz 200,-


